



Ez a környék legnagyobb versenye!

Ezt Mondják egybehangzóan az Abonyi Lovasnapok résztvevői és szervezői egyaránt. Június 30-án a VIII. Abony Város Kupa Díjugrató Lovas Versenyre összesen 85 induló nevezett 55 lóval. Július elsején összesen 55 fogat vett részt a II. Abony Város Kupa Amatőr Fogathajtó Versenyen. Az indulók szép száma azért is nagy érdem, mert ezen a hétvégén került megrendezésre Kiskunhalason az Országos Bajnokság, mely esemény sok edzőt és lovaszt „csábított el”. A kétnapos versenyt az Abonyi Lovasklub szervezte, a programok fővédője Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester volt.

folytatás a 9. oldalon, képek a 10. oldalon



Fergeteg triatlon

Kedves Olvasóink!

Az alábbiakban az Ússz az egészségéért! és Fergeteg triatlon verseny eredményeit (2007.07.01.) olvashatják.

12 órás non stop váltóúszás

12 óra alatt a non stop váltóúszásban 58 fő félóránkénti váltásban összesen 69,96 km-t úszott.

folytatás a 12. oldalon, képek a 11. oldalon



Abony sztárja: a kisoroszlán

Minden hírt, történetet felülír a kis jövevény érkezése. Igazi, nagy dolog történt néhány hete az Abonyi Állat- és Szabadidőparkban: megszületett MUNGO, a kisoroszlán, aki még búbjajos ártatlansággal néz a nagyvilágba. Mungo szülei a nyíregyházi állatkertből érkeztek Abonyba, az anyuka a 105. napon adott életet kölykének. Mint megtudtam, a szülés villámgyors és zavartalan lefolyású volt. A kisoroszlán még nem sejtí, hogy egyszer ő is király lesz, mint szülei, a szintén itt élő mesés pár oroszlán pár.

folytatás a 10. oldalon

Megszavazták: átalakul, kibővül az ABOKOM

Az ABOKOM KHT nyereséges működését várja a Képviselő-testület attól a határozattól, mely kimondja, hogy a 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő céget 2008. január 1-től nonprofit Kft.-ként kell üzemeltetni. Ezt 14 igen és 1 tartózkodás mellett fogadták el a képviselők. Erre az is okot ad, hogy a törvényi változások 2009-től már nem engedélyezik a KHT-k jelenlegi formában történő működtetését. Az új vállalkozás tulajdonosa megmarad, azonban a jövő évtől az ivóvíz-szolgáltatás és szennyvízkezelés is tevékenységi körébe kerül a hulladékgyűjtés és egyéb munkák mellé. Még a feladatok köre bővülhet, a tervek szerint nem kizárt, hogy a vagyongazdálkodás is átkerül az ABOKOM-hoz. Még jó néhány kérdés tisztázásra vár, így az is, hogy ezzel a lakberek bevételei is ott maradnának-e a cégnél.

Mészáros László, a Gazdasági Bizottság elnöke fajsúlyos kérdésnek nevezte a cégátalakítást és elmondta, hogy bizottsága megszavazta a Kft.-ként történő működtetést. Az elnök szerint még senki nem tudott egyértelmű választ adni arra a kérdésre, hogy az új ABOKOM jogosult lesz-e ÁFA visszaigénylésre vagy sem, pedig a „nem” jelentős gazdasági hátránnyal járna a városra nézve. Mészáros László nem támogatja a Pénzügyi Bizottság által javasolt szervezeti formában való működést, ugyanakkor javasolta, hogy a júliusi rendkívüli testületi ülésen már történjen meg a pályázat kiírása a cég igazgatói állására. A Bizottság kért kimutatást a szelektív gyűjtés kiadásairól és bevételeiről, mert erről idáig a testület nem kapott érdemi tájékoztatást.

Mint többen is elmondták, vitás a társadalmi adó idén fizetendő mértéke, mert két megbízott könyvvizsgáló is homlokegyenest eltérő álláspontot képvisel a kérdésben. Egyikük szerint 2,5 millió forintot, másikuk szerint csak 209 ezret kell befizetniük. Mint a jelenlegi megbízott igazgató, Sulyok Lászlóné elmondta, a KHT a kisebb összeget vallotta és fizette be az akkreditált könyvvizsgálói szakvélemény szerint.

A témához hozzászólt Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester is, aki elmondta, hogy a könyvvizsgáló véleménye szerint a jelenlegi szervezeti forma nem felel meg a végzett tevékenységeknek. Kérte a testület-

et, hogy ne odázza el a döntést a témában, mert mintegy 100 ember jövője a tét. Ütőképes csapat kialakítását szorgalmazta és fontosnak tartja, hogy 4-5 hónapon belül álljon össze az új szervezeti egység. Romhányiné elmondta, hogy szerencsére nem kellene új engedélyek a Kft.-ként való működés esetén, hiszen csak átalakításról van szó jogutódlással. A polgármester szerint többször bebizonyosodott már, hogy a jelenlegi ABOKOM és a Vízmű kiválóan és összehangoltan tud együtt dolgozni. Ilyen volt a strand-beruházás, az Arany János út építése, valamint a belvíz elleni feladatok ellátása is. Szerinte az egyik cégnél a humán erőforrás nagyon jó, a másikonál a technikai feltételek. Elhangzott, hogy két év múlva több környező település szerződése is lejár a Remondis Rt.-vel, így lehet gondolkodni piacbővítésen is. A létrejövő új cég képes lenne elvállalni más települések hulladékkezelését is.

Dr. Egedy Zsolt alpolgármester is kifejtette a témával kapcsolatos álláspontját. Úgy gondolja, hogy mind a 16 képviselő egyetért abban, hogy a cél a hatékony működtetés elérése és az, hogy ne külső szolgáltatónál jelenjen meg a bevétel. Az ABOKOM KHT 1999-ben alakult és már akkor „benne lehetett volna a lehetőség”. A gazdaságos működés azon múlik, hogy az ottani dolgozók mennyire tudják hatékonyan működtetni a rendszert, és milyen egyéb bevételeket képesek realizálni. Dr. Egedy fontosnak tartotta, hogy az egyes szakfeladatokat külön tartsák nyilván. A víz- és csatornaszolgáltatás, valamint a hulladékkezelés egymástól való elkülönített kezelésére az előző rendszer nem volt alkalmas. Az alpolgármester szerint még számos kérdés tisztázásra vár, így az is, hogy adhat-e át támogatást a helyi önkormányzat továbbra is az új ABOKOM-nak, mert ha ezentúl le kell számlázni a végzett szolgáltatásokat, akkor az ÁFA-t az önkormányzat nem igényelheti vissza.

Lőrinczy Veronika

ABOKOM
SZOLGÁLTATÓ KHT
2740 Abony, Tamási Á. út 2.

Korszerűsítés

„Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. május 31-i ülésén egyszerű közbeszerzési eljárást írt ki az Abony Város Önkormányzat intézményeinek belső világításkorszerűsítésére. A beruházás prognosztizált bekerülési összege: nettó 38,5 millió forint...

A Polgármesteri Hivatal árajánlatokat kért a térségben dolgozó, műszaki ellenőri tevékenységet ellátó vállalkozóktól/vállalkozásoktól és ennek megfelelően kiválasztották a munkálatok műszaki ellenőreit. Az intézményekben a meglévő elavult, nagy energiafogyasztású hagyományos izzós és elavult fénycsöves lámpatestek új, háromsávos fénycsöves és kompakt-fénycsöves lámpatestekre cserélése történik oly módon, hogy a megvilágítás mértéke a korszerűsítés után kielégítse a vonatkozó szabvány szerinti előírásokat.

A világításkorszerűsítést az alábbi helyeken végezték illetve végzik majd el a közeljövőben:

- » Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
2740 Abony, Kálvin u. 11.
- » Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
2740 Abony, Szolnoki u. 7.
- » Somogyi Imre Általános Iskola
2740 Abony, Szelei u. 1.
- » Somogyi Imre Általános Iskola
2740 Abony, Radák u. 42.
- » Somogyi Imre Általános Iskola
2740 Abony, Abonyi L. u. 8.
- » Somogyi Imre Általános Iskola
2740 Abony, Apponyi A. u. 1/A.
- » Pingvines Óvoda
2740 Abony, Bethlen G. u. 5.
- » Pingvines Óvoda
2740 Abony, Bethlen G. u. 8.
- » Pingvines Óvoda
2740 Abony, Arany János u. 8.
- » Szivárvány Bölcsőde és Óvoda
2740 Abony, Tószegi u. 58/A.
- » Gyöngyszemek Óvoda
2740 Abony, Köztársaság u. 11/A.
- » Gyöngyszemek Óvoda
2740 Abony, Szelei u. 29.
- » Gyöngyszemek Óvoda
2740 Abony, Apponyi A. u. 5.
- » Polgármesteri Hivatal
2740 Abony, Kossuth tér 1.
- » Gondozási Központ
2740 Abony, Köztársaság u. 6.
- » Sportcsarnok
2740 Abony, Kossuth tér 18.
- » Könyvtár
2740 Abony, Csillag Zs. u. 5.

Szerkesztőség

Intézményvezetői megbízások

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. június 28-i ülésén a **Bihari János Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetői feladatának** ellátásával egy évre **Bakosné Kocsi Juditot** bízta meg.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. július 19-i rendkívüli ülésén döntött az alábbi magasabb vezetői megbízásokról:

- a Pingvines Óvoda óvodavezetői feladatának ellátásával 5 évre **Sátorné Tóth Melindát**,
- a Somogyi Imre Általános Iskola igazgatói feladatának ellátásával 5 évre **Andrási Istvánt**,
- **Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola igazgatói feladatának ellátásával** 5 évre **Balangó Lászlót** bízta meg.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. július 23-i rendkívüli ülésén a **Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetői feladatának** ellátásával egy évre **Dr. Soós Ferencet** bízta meg.

LÓVE

NEM szűnik meg a családsegítő szolgálat Abonyban!!!!

Az előző testületi ülés 7. napirendi pontjának neve a következő volt: „Humán Szolgáltató Központ megszüntetése”. Az elnevezésből az következett volna a közember számára, hogy megszűnik településünkön a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás. Erről azonban szó sincs. A Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás fogja közösen üzemeltetni a szociális feladatellátást. Erről június 4-én határoztak az érintett települések. Összesen 9-en vannak, mert a lehetséges 15-ből hatan nem csatlakoztak a rendszerhez. Többen nem tudták teljesíteni az előírt feltételeket, mert ez szakemberállomány bővítéssel, munkaerő felvétellel járt volna. Helyettük azonban nem vállalták volna át az ezzel járó anyagi terheket.

Többen nem szerették volna más formában üzemeltetni a már jól bevált régi rendszerüket, ezért nem álltak be a sorba. Abony úgy döntött, hogy igent mond és csatlakozik a közös feladatellátáshoz. Ez jól is működhet, hiszen a törvény betűje szerint van lehetőség plusz állami normatíva lehívására, amennyiben kistérségi szinten látják el a szociális feladatokat. A rendszert még most „tanulják”, kidolgozzák az együttműködések konkrét feltételeit, feladatokat osztanak szét. Az új forma olajozott működése esetén a csatlakozott önkormányzatok megtakarításokat is remélhetnek.

Lőrinczy Veronika

Továbbra is többletpénz

Továbbra is többlettámogatást kapnak Abony általános iskolái. A Képviselő-testület múlt havi ülésén döntött arról, hogy az önkormányzat, mint fenntartó továbbra is engedélyezi a kötelező órakeret 3%-os túllépését, mellyel főként a tehetséggondozásra és csoportbontásra biztosítanak lehetőséget. Szükség is van erre, hiszen több fontos tantárgy csakis így tanítható kellő hatékonysággal, a felvételiket megelőző felkészítő foglalkozások és plusz testnevelés órák java része is csakis ebből a forrásból finanszírozható.

Mindez forintosítva a két intézményben 8.785.920 Ft éves szinten. Ennyibe kerül tehát az önkormányzatnak az a bizonyos 3%. Ez heti 71 óra többlettanítást jelent. Ha csak 100%-os finanszírozást szavaztak volna meg a képviselők, mindkét általános iskolában újabb 2-2 fő pedagógus álláshely szűnt volna meg. Így a Gyulaiban a következő évben 50-en a Somogyiban 54-en taníthatnak tovább szeptembertől.

Július elején változott a közoktatási törvény is, így finanszírozási szempontból lényeges változás, hogy a pedagógusokat nem kötelezik díjazás nélküli órák megtartására. A munkáltató továbbra is elrendelheti a heti kötelező óraszám feletti túlórákat, de csakis külön óradíj ellenében. A két általános iskolában az előző tanévben összesen heti 119 óra volt a díjazás nélküli órák száma, ez közel 12 millió forintos bérmegetkarítást eredményezett.

LÓVE

Ki mennyit kapott?

Civil szervezetek támogatása

Annak ellenére, hogy a helyi önkormányzatnak igen szűkösek az anyagi lehetőségei, ebben az évben is jelentős támogatást nyújtott a helyi civil szervezeteknek. Idén, első ízben pályázatos formában lehetett igényelni a támogatásokat. Összesen 16 szerencsés nyertes kapott pénzt céljai megvalósítására. Az alábbiakban az idei támogatások összegeit tesszük közzé.

Idén is elsősorban a városi sportegyesületeknek adták a rendelkezésre álló összeg java részét. Igaz, kicsit meghúzták azt a bizonyos nadrágszíjat, mindenkinek kicsit kevesebb jutott, mint tavaly. A kapott pénz általában

az alpműködésre elegendő a sportszervezetek esetében, de így is hálásak, mert így létük nem forog kockán. Összesen 9 millió forint került szétosztásra, az alábbi bontásban:

(Szervezet megnevezése és 2007. évi jóváhagyott támogatás Ft-ban)

Abonyi Birkózó Club	1.200.000.-
Abonyi KID Football Club felnőtt	1.200.000.-
Abonyi KID Football Club Utánpótlás	600.000.-
Abonyi Női kézilabda	800.000.-
Abonyi Férfi kézilabda	1.200.000.-
Abonyi Sakk Egyesület	50.000.-

Abonyi Torna és Akrobatika Klub	200.000.-
Fergeteg Triatlon SE	500.000.-
Gyulai DSE	400.000.-
Kinizsi DSE	100.000.-
Montágh DSE	200.000.-
POWER Karate SE	420.000.-
Somogyi DSE	700.000.-
Abonyi Fúvószenekari Egyesület	1.300.000.-
Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre	30.000.-
Abonyi Városi Polgárőrség	100.000.-
Összesen	9.000.000.-

LÓVE

1 milliós értékkel gazdagította a Gyulai iskolát Retkes Ferenc



Nagy munka folyt augusztus 4-én szombaton a Szolnoki úti iskolaotthon udvarán. Az egyik szülő, Retkes Ferenc 720 ezer forint értékű gumitéglát adományozott az iskolaotthonnak.

Nem csak adta, de le is rakta. Füredi homokot hozatott alá és az udvar betonját 100 négyzetméter felületen fedte be gumitéglával. Egy nap alatt végezte el ezt a nagy munkát.

Ez úgy volt lehetséges, hogy segítők hatan dolgoztak a keze alá: felesége, Retkesné Törőcsik Katalin, az iskolaotthon tanítónője; Pintér Jánosné Gyöngyike, az iskolaotthon vezetője; Virág Anett tanítónő, Bíró Dezsőné hivatalsegéd, Kelemen Zoltán, akinek a gyermeke iskolaotthonos tanuló és Borsányi János, aki az iskolaotthon szomszédságában lakik és meglátta, hogy elkel a segítség.

Estére elkészült a gumitéglás felület. Ezen a héten még a szegélyezését csinálják meg, s a szeptemberi tanévkezdéskor birtokba vehetik az iskolaotthonos gyerekek.

Dr. Soós Ferenc



Abonyi „restaurátor”

A jelek szerint Nagy Sándor nem ismer lehetetlent. A szakmájára nézve szobafestő abonyi műkedvelő „restaurátor”, nagy tettet hajtott végre... A városközpont szoborparkjának szomszédságában éktelenkedő, trafóházat elrondító „grafittis névjegyeket”, tüntette el július 18-án a déli órákban, rekkenő hőségben. Nem bírta tovább... A magánakció nem tartott tovább egy órácskánál, de megszüabdultunk úgy nyolc jeltől. A dolog pikantériája az, hogy ezek a falfirkák immáron három esztendeje kerültek a kis épületre.

A vandál rongálás valóban évekkal ezelőtt történt, nem kis közfelháborodást keltve, hiszen fiatalok egy csoportja az egyik kellemesnek tűnő éj leple alatt közintézményeket, magánházakat, gyógyszertárakat pingált össze. Meg is lettek a tettesek, és elvileg a megállapodás szerint olyan feltételek mellett „úszták meg” a dolgot, hogy helyre kellett volna állítaniuk az eredeti állapotot. Ez azonban nem történt meg, máig sem. A jeleket az érintettek egy része saját maga tüntette el, de a trafóház valahogy kimaradt. A „restauráció”, pedig nem ördögös vagy költséges, sem időt rabló feladat, hiszen Nagy Sándor egy egyszerű drótkéfével hamar úrrá lett a helyzeten.

Nagy úr így nyilatkozott a „munka” végzése közben: „ Sajnos nem

csak itt, hanem más középületeken is megtalálható ez az ábra. Például a Gimnázium falán is éktelenkedik. Agresszív festéket használt a pasas, mert nehéz eltávolítani, de azt hiszen sikerülni fog.

Naponta eljárak itt az épület előtt és gyakran megfordul a fejemben, hogy a rendőrség miért nem tudja rákényszeríteni az elkövetőt tettének helyrehozatalára? Nagyon bosszús vagyok, mert bármerre járok az országban, mindenütt találkozom az efféle feliratokkal, grafitti ábrákkal. Ha valamennyit eltávolítanánk, egy valóban szebb országban élhetnénk... „

A magánakció sikerrel zárult, megtisztult a „FAL”. Lehet hozzákezdeni a többihez is. De ez kinek a dolga?

LÓVE



Kitüntették Földi Lászlót, Cegléd város polgármesterét

Földi László, aki városunk szülötte, érdemelte ki 2007-ben a Szent Gellért-díjat. Minden évben hagyományosan kiadják Szent Gellért püspök emléknapján a róla elnevezett díjat. Ezzel a díjjal tüntetik ki a katolikus oktatási intézményekben dolgozók legjobbjait.

A díjat 1993-ban alapította a magyar püspökkari konferencia.

Földi László, aki jelenleg Cegléd város polgármestere, kinevezése előtt tizenegy évig irányította Cegléden a Római Katolikus Általános Iskolát.

Ezt az elismerést kiemelkedő pedagógiai munkásságáért kapta, melyet igen nagy megtiszteltetésnek tart.

Itt említem meg, hogy Cegléd város jegyzője is abonyi: Dr. Diósgyőri Gitta.

Mindkettőjüknek gratulálunk!

Tóth Ernő



Mártélyon táboroztak a Somogyisok

A Somogyi Imre Általános Iskola alsó tagozatosai idén nyáron is táborozáson pihenhettek ki a tanév fáradalmait. Ebben az évben a Szeged melletti Mártélyon üdültünk. A tábor kellemes környezetben, a Holt-Tisza partján terült el, és számos lehetőséget nyújtott a gyerekek szórakozására.

Idén is színes programmal vártuk a táborozókat. Utunkat Szarvason az Arborétumban kezdtük. Hódmezővásárhelyen megismerkedtünk a helyi fazekasság történetével, majd Ambrus Sándor fazekasmester műhelyében a korongozás rejtelmeibe tekinthettünk be. Szegeden a Móra Ferenc Múzeum és a Pick Szalámi és Paprika Múzeum tárlatait látogattuk meg. A gyerekek különösen örültek a kóstolóknak, amelyet a Pick Szalámigyár termékeiből kaptunk. Szegedi kirándulásunkat a helyi vadasparkban fejeztük be. A táborban eltöltött időt is próbáltuk tartalmassá tenni. Estéknként lovaskocsikáztunk, elemlámpa fényénél csillagokra vadásztunk. Jól szórakoz-



tunk a Ki mit tud?-on, amelyet a gyerekek produkcióiból állítottunk össze. Kézműves foglalkozás keretében papírsarkányt készítettünk és nemezeléssel mulattuk az időt. A tábor zárásaként édességgel és apró tárgyutalmakkal értékeltük a táborlakók aktivitását,

rendszeretét.

Reméljük, az idei nyár is felejthetetlen élményeket nyújtott tanulóinknak és új ismeretekkel gazdagon térhettek haza.

A tábor szervezői

„Régi- új „ igazgató az oviban



„Vallom, hogy egy ember értékeit, milyenségét a reá bízott munka minőségi és mennyiségi viszonya határozza meg, nem pedig a társadalmi ranglétrán elfoglalt helye.”

Az abonyi Pingvines óvodában igazgató választást tartottak. Az intézmény vezetője Sátoriné Tóth Melinda lett 12 igen szavazattal, 6-an Szabó Krisztinát támogatták. A döntést megelőzően a tantestület támogatásáért szoros volt a befutó, hiszen a szimpátia-szavazást Szabó Krisztina nyerte, de Sátoriné szakmai programját többen támogatták. Az újonnan megválasztott intézményvezető nem először tölti be ezt a posztot, hiszen kisebbik gyermeke születése előtt már négy évig irányította a Pingvines ovit. Tóth Melinda megválasztása után a következőket mondta lapunknak: „Sajnálom, hogy nem volt lehetőségem a testületi ülésen megköszönni a bizalmat. Sokan támogatták pályázatomat, ezért most külön szeretném megköszönni a segítséget a tantestületnek, a képviselő-testületnek, az Oktatási-, Kulturális- és Sport Bizottságnak, Pádár Éva közoktatási szakreferensnek, Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármesternek, Dr. Egedy Zsolt alpolgármesternek, Dr. Németh Mónika jegyzőnek. Bár nem volt egyszerű a döntést megelőző néhány hét, mégisincs ben-

nem rossz érzés vagy keserűség. Remélem, hogy sikerül meghálálnom a kapott bizalmat és szakmai programom elemeit közös összefogással megvalósíthatjuk.”

Sátoriné Tóth Melinda pályázata számos igen értékes elemet tartalmaz. Most megosztjuk Önökkel azokat a lényeges pontokat, melyeket az intézményi demokráciáról épített be programjába.

„Vezetőként törekednem kell a jó kollegiális légkör kialakítására. Mindenkor figyelembe kell vennem, hogy EMBEREK dolgoznak velünk együtt örömmel, problémákkal, hibákkal, egyéni stílusokkal. Céлом, hogy a lehető leghatékonyabb helyzetet teremtsen meg a hozzánk járó gyermekek számára és az itt dolgozó felnőttek számára egyaránt. ... Nagyon fontosnak tartom a pozitív megerősítés elvét. Minden dolgozóban meg kell látni a jót, a pozitívumokat, és erre alapozva fejleszteni, segíteni a munkáját. ... Olyan légkört kell teremtenie a vezetőnek az intézményi fórumokon (vezetői értekezletek, munkatársi értekezletek, nevelési értekezletek, stb.), hogy természetessé váljék a megalapozott, őszinte véleménynyilvánítás, a vélemények mindenkor vállalása. ... Garantálni kívánom a nevelőtestület minden tagjának, minden munkatársnak, hogy a megalapozott véleménynyilvánítás, ellenvélemény nem jár negatív konzekvenciákkal. A munkafegyelm és a pedagógiai munka számonkérés a „követek tőled, mert tisztellek” elvét alkalmazom.”

Lőrinczy Veronika

2007. – Árpád-év



Az idei évben emlékezünk meg Árpád fejedelem halálának 1100. éves évfordulójáról, aki önmagán kívül négy daliás fiát – Leventét, Tarhost, Üllőt és Jutast - áldozta fel a honvisszaszerzés és megtartás oltárán.

Ez az év egyben Szent Erzsébet születésének 800., Szent Imre születésének pedig 1000. évfordulója is.

Törtelen ebből az alkalomból avatták fel június 30-án Blaskó Sándor abonyi szobrász Árpád-élművét.

A szerkesztőség



Irány Belső-Somogy



Június elején egy pályázatra figyeltünk fel. Az Együtt Kelevíz és Környéke Jövőjéért Egyesület írta ki, nyári táborozásra invitálva a gyerekeket Gadányba. Hol is lehet Gadány? A térképek és az útikönyvek igazítottak útba: ez a település egy természetvédelmi területen található Somogy megyében. A kiírás szerint napi 1600 Ft-ba került a napi szállás és a teljes ellátás. Interneten lehetett a pályázatot elküldeni. Gyorsan megérkezett a kuratórium döntése, mely szerint szeretettel várják az abonyiakat. Bónusz ajándékként erdei kisvasutazást nyertünk. Gyorsan szervezkedni kezdtünk, hiszen közel volt a tanév vége. 25 gyerek jelentkezett. A Gyulai alapítvány 3 gyermeket, az Önkormányzat további 4 gyermeket segített hozzá, hogy egy kellemes hetet töltsenek a táborban. A Pest Megye Közgyűlésének Oktatási-, Művelődési- és Műemlékvédelmi Bizottsága 70 000 Ft. pályázati támogatást adott. Indulás előtt kaptuk az értesítést, hogy nem Gadányban, hanem Hosszúvízen lesz a szállásunk. Amikor megérkeztünk, igen meglepődtünk. A falu lakóinak a száma 56 fő. Nincs bolt, posta rendelő, iskola...

Egy sor ház, a másik oldalon a Somogyi - dombság.

A ház, amiben elszállásolták a csoportot, minden igényt kielégített. Minden szobához fürdőszoba tartozott, több felszerelt konyha, a szobákban tévé. Nagy, füves udvar kerti bútorokkal, játszótér a szomszédban, gondozott sportpálya. A forgalom nem akadályozta a gyerekeket, hogy az utcán tollasozzanak. Szeretettel fogadott bennünket az egész falu, örültek a zsongásnak.

Az elhelyezkedés után feltérképeztük a területet, majd megbeszéltük a heti programokat. A helyi közlekedést figyelembe véve a következő döntés született:

Kedd:

Reggeli után indultunk a mesztegyői állomásra, ahonnan Marcaliba utaztunk. Megnéztük a városközpontot, valamint a múzeumot. Egy kedves idegenvezető segített abban, hogy megismerjük a város történetét, valamint a népi kismesterségek eszközeit.

/ Mivel itt voltak boltok, természetesen vásároltunk is./

Délután az erdei kisvasúttal indultunk felfedező útra. Halastavak, ligetes-cserjés tájak váltották egymást. A Boronka-melléki Tájvédelmi körzet jellegzetes növény és állatvilágát figyelhettük meg. A kisvasút erdei végállomása egy szedres, szép tisztáson van, ahol kiépített turistaház, pihenő is található.

Szerda:

Kirándultunk Keszthelyre. Itt megnéztük a Helikon Kastélymúzeumot, valamint a Hintómúzeumot. Az ebédet kellemes környezetben, a kastély gondozott parkjában a halastó mellett költöttük el. A szép sétáló utcában mindenki kedvére nézelődhetett, vásárolhatott.

Csütörtök:

Irány a Balaton! Balatonmáriaifürdőn mártóztunk meg a tóban. A kellemes fürdőzés után sétahajóztunk.

A finom „vacsebéd” elfogyasztása után indultunk a királyi szakácsok nyomdokán Nagyszakácsiba. 1993 óta minden évben megrendezik a “Királyi szakács” címért folyó versenyt. A szervezők a középkor ízei mellett

kóstolót adnak a reneszánsz kultúrából is. Ezen a napon pogácsasütésben mérték össze tudásukat a versenyzők.

A vendégeket látványos kirakodó- és kézműves vásár, zenészek és mutatványosok szórakoztatják. Ezen az estén a Fiesta együttes koncertezett. A gyerekek nagyon élvezték a zenét, majd utána az autogramokért is versenybe szálltak a helyiekkel. Sokan győztesként jöttek haza.

Péntek:

Izgalmas program várt minket ezen a napon is. Marcali külvárosában, Boronkán, 6 gyönyörű hátszlóval, valamint egy aranyos póni-val vártak minket. Mindenki kipróbálhatta a bátorságát és az ügyességét. Többen először ültek lóháton, de mindenkinek nagyon tetszett.

Délután egy rövid pihenő után a környéken tettünk egy hosszú sétát.

Szombat:

A csomagolás után elbúcsúztunk ettől a kellemes helytől, a néniktől, akik egész héten gondoskodtak a bőséges ellátásunkról. A csomagokat oda- és visszaúton egyaránt szülők hozták és vitték, amit ezúton is köszönünk Tarkó Sándornak és Kiss Sándornak. A vonaton kellemesen elfáradva, de tele élménnyel jöttünk haza.

Minden gyerek szeretne ide visszamenni, már most szerveződik a következő évi csapat.

Pénzügyi elszámolás:

Befizetett összeg:	296 900 Ft
Alapítványi támogatás	24 000 Ft
Ök. támogatás.	16 000 Ft.
PMK pályázat	70 000 Ft
Összesen:	406 900 Ft

Kiadások:

Szállás étkezés:	216 000 Ft
Belépők:	28 150 Ft
Vonat, busz hajó:	158 225 Ft
Lovaglás:	2 500 Ft
Gyógyszer	2 025 Ft
Összesen:	406 900 Ft

Örülünk, hogy a tábor minden résztvevője jól érezte magát, a tanárok is igaznak gondolják a búcsúmondatot: Jövőre Veletek Ugyanitt!

*Dudás Lászlóné
Kovácsné Prágai Ilona*

**A művelődési ház baráti köre
szeptember 15-én (szombaton)
Szilvásváradra kirándul.
Program: Szalajka-völgy, Kisvasút,
Ősember barlang.
Autóbusz indul: 6,30-kor
Érdeklődni, jelentkezni Acsai László-
nál lehet a 360-681-es telefonszámon.**

Nyári Zenés Esték I.



Három éve immár annak, hogy ötletként felmerült egy programsorozat megrendezésének vágya. Úgy gondoltam, milyen szép is lenne, ha vasárnap délutánoként a tv előtt üldögélés helyett egy-egy színvonalas koncertben gyönyörködhetnének azok, akiket a komolyzene érdekel. Helyszínként a római katolikus templomra gondoltam.

Az, hogy az elgondolás teljesülhetett, több

ember együttes munkájának eredménye volt. Elsősorban a Képviselő-testületé, akik láttak fantáziát ebben az elgondolásban, másodsorban Nagy András plébános úré, aki az első beszélgetés után melléállt a kezdeményezésnek, valamint a zeneiskola illetve művelődési ház és könyvtár igazgatójéé, akik megszervezték ezeket a rendezvényeket.

Így az idén is részesei lehetünk a gyönyö-

rú és jó akusztikájú templomunk falai között felhangzó koncerteknek.

Július 1-jén a ceglédi zeneiskola tanáraiból alakult Melody Quintett műsorát láthatták, hallhatták az érdeklődők. Az együttes immár második alkalommal volt vendégünk, de azt hiszem, sokan nem bánnák, ha még többször is meghívnanák őket, hiszen ragyogó műsort adtak ismét.

Egyőzrás műsoruk sokrétű volt, melyben váltakoztak a könnyebb és komolyabb zenei darabok.

Dávid Sándor az együttes egyik tagja pedig élményszámba menő zenei „tárlatvezetést” tartott a számok között, ahol röviden elmondta a mű alkotójával kapcsolatos ismereteket is.

Még egy alkalommal lesz koncert a nyáron: augusztus 26-án, ahol a Nostalgia-kórus 5. születésnapját ünnepeljük több vendégek kórus részvételével.

Minden kedves érdeklődőt nagy szeretettel várunk!

*Korbély Csabáné
Fotó: Szilágyi Tamás*

Nyári Zenés Esték II.



A harmadik éve megrendezendő sorozat idei második rendezvényére került sor július 29-én vasárnap a Szent István római katolikus templomban. Ezúttal Maczkó Mária népdalénekes zenei áhítatát láthattuk, hallhattuk.

Maczkó Mária nemcsak az országban ismerik sokan, hanem határainkon túl is. Gyakori vendége Erdélynek. A Turán élő énekes munkássága során megkapta a Népművészet Ifjú Mestere, az eMerton-díjas folkénekes, a Magyar Örökség-díjas népdalénekes címet. Régebben az Állami Népi Együttes szólistája volt. Érdemei elismeréseként Tura díszpolgára.

Rendkívül szerény és kedves ember, akinek néhány régebben elhangzott mondatát idézzük:

„Az a legfontosabb, hogy az ember mindig szeretettel forduljon a másik ember felé, és kötelessége addig bízni a másikban, amíg az meg nem győzi az ellenkezőjéről. Nagyon fontos, hogy a szív a helyén legyen. Ha valami komoly problémánk van és igen nehéz az a kereszt, akkor a másik ember felé kell fordulnunk, és látni fogjuk, hogy a mi gondunk, a mi személyes, súlyos terhünk eltörlődik a másik ember problémái mellett. És igen, ilyenkor elszégyelli magát az ember, és néha kigördül az a könnyecsepp, az öröm könnyecseppje, hogy: Istenem, senkivel sem cserélnék, mert a másik élete sem könnyebb.”

„Egész életünk folyamán annyi felesleges kacatot tudunk felhalmozni magunk körül, pedig az emlékeket a szívünkben kellene őriz-

nunk, a bensőnkben kellene hordoznunk, hogy azt „elővéve” táplálkozzunk belőlük, amikor bajban vagyunk, és erőt merítsünk a másik személy felé forduláshoz. Biztos vagyok abban, hogy a találmány szeretet a legfontosabb az életben. A jókor jött kézzelrörítással, öleléssel, mosollyal vagy beszélgetéssel egy perc alatt ki lehet gyógyulni a lelki bajból, a fáradságból és az elesettségerzetből.”

Az itt elhangzott műsor előtt és közben is arra figyelmeztetett mindenkit, hogy a szeretet, a közösség a legnagyobb erő, amire ma is nagyon nagy szükségünk van. Úgy hiszem, a jelenlévőkre nagyon nagy hatást tett az általa elmondott néhány mondat és gyönyörű, tiszta éneke. Egész előadása alatt egyetlen hangot sem lehetett hallani a közönség soraiból, a rendezvény elnevezésének megfelelően teljes áhítattal hallgatta Mária a nagyon nagyszámú közönség. Csodálatos, felemelő, nagyszerű élményt kaptunk és a fentiek szerint „útravalót” is, melyet jó lenne megszívlelni és annak megfelelően alakítani életünket.

Tiszta szívből kívánjuk, hogy még sokáig teljesítse – mint András atya kiemelte beszédében – azt a missziót, melyet magára vállalt.

Köszönjük kedves Mária!

Korbély Csabáné

Az abonyi emberek munkás hétköznapjai

Beszélgetés Barna Zoltán vízműgépésszel, lakodalmi vőfélyvel



Kedves Zoli!

- Tisztelettel köszöntelek az Abonyi Napló olvasói nevében. Régen ismerjük egymást, hisz a Somogyi Imre Általános Iskolába jártál, ahol osztályfőnököd voltál. Jó tanuló és jó sportoló voltál. Az pedig külön öröm számomra, hogy ma is megmaradtál ugyanolyan szerény, tisztelettudó, őszinte, családját szerető embernek, mint amilyen diákkorodban voltál. Az egyik templomi esküvő alkalmával, ahol Te voltál a vőfély, merült fel bennem, hogy megírom változatos életpályád.

- Szívesen állok Ernő bácsi rendelkezésére, s egyben megköszönöm ezt a lehetőséget.

Magamról röviden annyit, hogy szüleim tősgyökeres abonyi lakosok. Édesanyám Kelemen Julianna, édesapám Barna Pál. Mindketten nyugdíjasok, és élvezik a megérdemelt pihenő éveiket. Édesanyám varrónő volt, édesapámat pedig kőműves vállalkozóként ismerik városunkban. Kettőn vagyunk testvérek. Húgom, Ildikó, élelmiszereladóként végzett. Jelenleg két kiskorú gyermeküket nevelik férjével, Földi Sándorral. Gyermekkoromra visszagondolva szép és tartalmas évekre emlékszem. Szüleinktől a szeretet mellett mindent megkaptunk.

A Vasút úti óvodában Csöpi néni csoportjába jártam, majd az Abonyi Lajos úti iskolába. Négy éven át kitűnő tanuló voltam. Ötödik osztálytól a központi iskolában folytattam a tanulást, ahol négy évig Ernő bácsi volt az osztályfőnököm. A sportot nagyon megszerettette velem, így az atlétacsapat /négytusa/, kézilabda- és labdarúgócsapatnak is tagja voltam.

Ma is tisztelettel gondolok vissza tanárainra, akik sokat segítettek a jövőm megalapozásában. Főként Töröcsik Mária, Katona Róza,

Györe Istvánné, Egedi Pálné és Györe Csaba jut eszembe ezzel kapcsolatban.

Az osztálytársaim közül négyen voltunk igazán jóbarátok: Berkó Attila, Jandácsik Attila, Fejes Zsolt és én. Jóban rosszban együtt voltunk.

Ballagás után Szolnokon, az F. Bede László Közlekedésgépészeti Szakközépiskolában tanultam tovább és érettségiztem le 1989-ben. Ezt követően Túrkevényen tanultam tovább a Ványai Ambrus Gépjárműtechnikai Iskolában, ahol gépjárműtechnikusi végzettséget szereztem.

Voltam katona is egy évig Szolnokon a Furkó Kálmán névvel fémjelzett ejtőernyős deszant alakulatban. Huszonegy ejtőernyős ugrást hajtottam végre. Furkó Kálmánról tudni kell, hogy a Magyar Kyokushin Karate Szervezet hat danos mestere.

- Zoli nemcsak az iskolában volt kitűnő sportoló, de az abonyi labdarúgócsapatoknak is tagja volt /serdülő, ifi és felnőtt/. 1996-tól a helyi Sirokkó teremlabdarúgó-csapatnak is tagja volt egészen 2002-ig. Visszavonulása után a Sirokkó örökös tagjának választották. Hol volt az első munkahelyed?

- Tizennégy év óta megszakítás nélkül az abonyi vízműnél dolgozom, mint vízműgépész. Feladatom a város megfelelő mennyiségű vízzel való ellátása. Gépek, berendezések hibamentes üzemeltetése, valamint a hibaelhárítás.

- Légy szíves, mutasd be a családot!

- 1996-ban házasodtam meg Balázs Andreával, és három szép gyermekünk született: Gábor 10, Dávid 7 és Barbika 3 éves. A család összetartása nagyon erős, szeretném ha ez így is maradna. Hét éve építettünk családi házat, melyben kényelmesen és kiegyensúlyozottan élünk.

- Hogyan ismerkedtél meg a vőfély szakmával?

- A vőfély szakma elkezdésében Benke István vőfély segített. Ma már nemcsak Abony városba, hanem szinte az ország egész területére hívnak bennünket. Tizenegy éve vagyok lakodalmi vőfély. A verseket magam gyűjtöttem, írtam és tanultam meg. Főbb teendőim már a lakodalom előtt elkezdődnek. Az ifjú párnak, szülőknek segítséget kell adnom az esküvő szervezésében. Az esküvő napján a búcsúztató, menyasszonykikérő, különböző köszöntők elmondása, minden egyes vacsora, menü bekonferálása, játékok kitalálása, valamint a hangulat fokozása a feladatom.

- Mikor jut idő igazán kikapcsolódnival?

- Kikapcsolódásra talán a téli időszakban jut több idő. Szeretek olvasni és tévét nézni.

- Szeretném ha válaszolnál a kérdésre: elégedett ember vagy?

- Egyszóval válaszolva – igen. Itt szeretném megragadni az alkalmat, és megköszönni szüleink támogatását, szeretetét, amit a mai napig élvezünk.

- Köszönöm ezt a kellemes hangvétellű beszélgetést!

Jó egészséget kívánok a család minden tagjának!

A régi barátsággal:

Tóth Ernő ny.testnev. tanár

Ajándék Abonyinak

Az Abonyi Napló hasábjain szeretnénk megköszönni a Kabay Patika vezetőinek Spechner Nándornak és feleségének nagylelkű adományukat.

Felajánlásukkal sikerült a Művelődési Ház és Könyvtár zongoráját megjavíttatni, így a Kéknefelejcs népdalkör és a Nosztalgia kórus próbái immár zavartalanul folytathatnak.

Példaértékű segítségüket köszönjük!

*Korbély Csabáné
igazgató*

Az abonyi Természetjárók 2007. szeptemberi túraterve

Szeptember 8. Kerékpártúra

Szeptember 29. Pomáz-Holdvilágárok-Lajosforrás-Pomáz /autóbusz/

**Érdeklődni, jelentkezni a természetjárók vezetőjénél lehet: Nagy Sándorné,
53/361-532, 20/341-2706**

Ez a környék legnagyobb versenye!

(Folytatás a címodalról)

A színvonalas rendezvényt a helyi önkormányzat is – mint az az elmúlt években már hagyományává vált – jelentős pénzeszközzel támogatta. A Lovasnapok versenyigazgatója Jandácsik István volt, a szervezésben és lebonyolításban oroszánrészt vállalt Juhász Mihály, az Abonyi Lovasklub elnöke is. A rendezvényen számos abonyi lovas indult. Ezen a versenyen mutatkozott be a közönség előtt Bálint András is, kettes fogathajtásban. A most először szereplő fiatal versenyző nem mutatkozott lámpalázsnak és amatőr kategóriában időre, néhány hibaponttal teljesítette az akadálypályát. Rajta kívül kitűnt a mezőnyből Juhász Kitti is, mesésép fogatával, elegáns lovaival. A verseny eredményeiről és a többi abonyi indulóról később részletesen beszámolunk.

Fodorné Horváth Anett, a versenybírósg tagja lapunk kérdésére elmondta, hogy a megjelent létszám igazán jónak nevezhető, különösen ha tekintetbe vesszük, hogy OB-t is rendeztek ezeken a napokon. Fodorné szerint nagyon nehéz a versenynaptárban megfelelő időpontot találni, hiszen minden hétre jut legalább egy nagyobb verseny.

Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester, a verseny fővédnöke elmondta, hogy sok-sok nézőt vonzott a rendezvény, azt több ezren látogatták meg a két nap alatt. „Örülök, hogy megalakult az Abonyi Lovasklub, minden elismerésem és tisztelem az övék.” - mondta a polgármesterasszony.

Megtudtam továbbá, hogy így jó gazdája van az Abonyban már hagyományosnak nevezhető programnak. A díjugratás versenypályája különösen látványosra, mutatósra sikerült, az ABOKOM Kht rengeteget segített az előkészületekben, lebonyolításban. A szervezést a fővédnök profinak nevezte, melyhez kell az Abonyi Lovasklub tagjainak, vezetőinek kialakult és működő kapcsolatrendszere is, valamint a lovassport szeretete.

A verseny eredményei a következők

1. versenyszám:

Félvér egyes fogat - 5 induló

1. Minich Béla - 0 hibapont - Tápiómenti Lovas SE
2. Nagy Gergő - 3 hp. - Tápiómenti Lovas SE
3. Kovács Anita - 6 hp. - Tápiómenti Lovas SE
4. Váczai András - 49 hp. - Abony Lovas SE
5. Juhász Kitti - Abony Lovas SE

2. versenyszám:

Póni kettes fogat - 4 induló

1. Kakó Szabolcs - 0 hp. - Alföldi Munkaerő Szolg. KHT.
2. Eködi Imre - 12 hp. - Alföldi Munkaerő Szolg. KHT.
3. Kató Norbert - 18 hp. - Abony LSE
4. Habony Sándor - 19 hp. - Abony LSE

3. versenyszám:

Amatőr kezdő félvér kettes fogat - 15 induló

1. Kovács Imre - 0 hp. - Alföldi Munkaerő Szolg. KHT.
2. Ifj. Kontér János - 3 hp. - Black - Horse Power Kft.
3. Velkei József - 6 hp. - Tápiómenti Lovas SE

4. Vida József - 6 hp. - Vecsés SE

5. Id. Babák István - 6 hp. - Black - Horse Power Kft.

6. Id. Konfár János - 8 hp. - Black - Horse Power Kft.

4. versenyszám:

Amatőr haladó kettes fogat - 21 induló

1. Ifj. Demeter Ferenc - 0 hp. - Kisújszállás SE
2. Pete József - 0 hp. - Tiszaföldvár LSE
3. Tóth Alajos - 0 hp. - Jászárokszállás LSE
4. Bata Pál - 3 hp. - Tápiómenti LSE
5. Kovács István - 6 hp. - Alföldi Munkaerő Szolg. KHT.
6. Simon Attila - 12 hp. - Tiszaföldvár LSE

5. versenyszám:

Professzionális kettes fogat - 7 induló

1. Varga Péter - 3 hp. - Abony LSE
2. Nyúl Zoltán - 3 hp. - Hírös Lovas Club
3. Galambos Nándor - 6 hp. - Füzesgyarmat LBK
4. Szécsi Sándor - 6 hp. - San-Team Ban Kft.
5. Margitai László - 9 hp. - Újfehértó LBK
6. Ferenczi Zsolt - 12 hp. - Újfehértó LBK

6. versenyszám:

Négyes fogatok - 6 induló

1. Kovács István - 3 hp. - Alföldi Munkaerő Szolg. KHT.
2. Szalai József - 7,5 hp. - Black - Horse Power Kft.
3. Id. Galbács Ferenc - 13 hp. - Tápiómenti Lovas SE
4. Tóth Alajos - 15 hp. - Jászárokszállás LBK
5. Földes Attila - 48 hp. - Rákóczi falva SE
6. Dengi Zoltán - 68,5 hp. - Rákóczi falva SE

Díjugratás C/3.

1. Fodor István - Rusztán - Rétpart Mg. Kft.
2. Fodor Gábor - Kitara - Ekuirria LK.
3. Vincze Andrea - Maxim Dolly - Rétpart Mg. Kft.
4. Monori Anita - Flamingó - Ruttner Farm LK.
5. Szabó Gábor - Qualitas - Kincsem Lovaspark
6. Fodor István - Dalma - Rétpart Mg. Kft.

Díjugratás kezdő lovas kat.

1. Bölskei Márk
2. Bölskei Márk
3. Deák Csilla

Díjugratás kezdő ló kategória

1. Fodor Gábor
2. Murvai Zoltán
3. Mészáros Imola

Díjugratás B2 Ifjúsági kategória

1. Vincze Andrea
2. Cserni Panni Zsuzsanna
3. Fodor Dóra
4. Móricz Virág

Díjugratás B2 nyitott kategória

1. Fodor Gábor
2. Szabó György
3. Lénárd Nóra

Lőrinczy Veronika

Képek a 10. oldalon

Bihari: Nem lesznek vidéki tanszakok



A közoktatási intézményrendszer átszervezéséről döntött a közelmúltban Abony város képviselő-testülete. A dokumentum többek között előírja az úgynevezett vidéki tanszakok megszüntetését is a Bihari János Zeneiskola számára. Sajnos a korábbi bázistelepülések önkormányzatai: Csemő, Újszilvás, Törtel, Jászkarajenő, Kőrösteretlen nem járultak hozzá a költségekhez. Így gyakorlatilag a kezdetek óta Abony egészítette ki az állami normatívát más községek zenei oktatásában. A nagy múltú intézmény, mely az ország első vidéki zeneiskolájaként kezdte meg működését, több, mint 50 évvel ezelőtt, az abonyiak számára azonban nyújtani fogja a megszokott magas színvonalú szolgáltatásokat.

A karcsúsításra azért volt szükség, mert az iskola tetemes, több tíz milliós hiányt produkál évek óta, melyet a város saját költségvetéséből egészít ki. Nullára természetesen még így sem jön ki a működés, de így jelentős megtakarításokat érnek el. Az abonyi testület határozata azt is eredményezi, hogy a Biharinak számos tanáratól meg kell válnia. Közben folyamatban van az intézmény minősítése is, mely miatt újabb elbocsátásokra, átszervezésekre lesz szükség. A szakmai szervezetek ajánlásai és a törvény szerint ugyanis nem folytatható az oktatás, amennyiben nincs az iskolában megfelelő végzettségű tanár az adott tanszakra. Ez több pedagógust is érzékenyen érint, de vannak olyan szerencsések is, akik nagy szakmai múltjuk okán felmentést kaptak a kötelezően előírt végzettség felmutatása alól.

Az iskola tehát szeptembertől 315 fős maximált tanulói létszám mellett nyithatja meg kapuit. A csoportos művészetoktatás minimális létszáma 16 fő lesz, ennél a tanulói számnál indítható be csoport. Ez a minimum létszám a Pest Megye Önkormányzata által fenntartott hasonló iskola-típusokban 18 fő. 16 tanár kezdhet el dolgozni, de ezt a szeptember testületi ülésen újratárgyalják a beiratkozott tanulók számának függvényében. Pontos tanári névsort a napokban hirdetnek, erről hamarosan részletesen beszámolunk.

Lőrinczy Veronika



Abony sztárja: a kisoroszlán



Az új lakó neve Istent jelent, kislíu és – ápolói elmondása szerint - jól eszik. Akad is vele dolog bőven, újszülötthöz méltó gyakorisággal éheznek meg. Nap közben (10 naposan, a felvétel készítésekor) 1,5-2 óránként falatozik, este tízkor utoljára, majd hajnalban indul előről a menetrend. Anyukájának nem volt teje, így mesterségesen táplálják Mungot, macskatej-pótlót fogyaszt. Még beéri napi 1,5-2 dl tejescskével, de felnőttként naponta 10 kiló élelem lesz az adagja. Az oroszlanbébi nagyon sokat alszik, most kezd eszmélni a világra, próbálgatja lábcskáit. Immunrendszere még igen gyenge, így óvják, védik, hat hétig nem kaphat oltásokat sem. Gazdáit tervezik, hogy dajkaku tyát „fogadnak” mellé, hogy ne legyen egyedül.

Sokáig nem lesz pici, hiszen Tóth Tibor tulajdonos szerint 9 hónap múlva súlya eléri az egy mázsát. A tervek szerint hamarosan új ketrec épül neki, ahol zavartalanul próbálghatja királyi képességeit. Ezen kívül az Ál-

lat- és Szabadidőparkban a közeljövőben más beruházást is terveznek: elodázhatatlannak tűnik a karámcsere. A 10 éves építményeket lecserélik, melynek összköltsége mintegy 10 millió forint lesz.

Mungo a kisoroszlán már látható a nagyközönség előtt, Önök is személyesen találkozhatnak vele. Addig pedig csak eszik, alszik, erősödik, mint egy igazi jó kis oroszlanbaba, hogy egyszer ő legyen a KIRÁLY!

LÖVE

fotó: Polyák Attila



Csarnokot avattak a karatésok



Július végétől új és „saját,” helyen edzhetnek, készülhetnek a POWER Karate SE sportolói. A szervezet a Molnár Sped telephelyén igen kedvező feltételek mellett bérel egy csarnokot, melyet a karatésok saját maguk hoztak rendbe. Beszélgetőpartneremtől, Mádi Andrea elnöktől megtudtam, hogy a munkálatokat két hónap alatt végezték el. Az igencsak rossz, elhanyagolt állapotú helyiség felújítását saját pénzből, valamint – szinte felszólíthatatlan számú – támogató segítségével

oldották meg. A szülők és felnőtt sportolók társadalmi munkája szinte felbecsülhetetlen értékű. A terem csakis a POWER használja, így nem okoz gondot, hogy igény esetén még több időt szánhassanak a felkészülésre. Az elnök elmondta, hogy a tavaly februárban Abonyban megkezdett munka most kezd beérni, hiszen az őszi csapatversenyeken is elindulhatnak.

A POWER SE sok-sok éve működő szervezet, korábban főként ceglédi sportolók vol-

tak, akik között magyar bajnokok is vannak, de Európa Bajnokot is adtak már a sportágnak. Jelenleg két csoportban edzenek, hetente két napon: kedden és pénteken. A 12 éven alúliak 17-18, a nagyobbak 18 órától vehetik birtokba a csarnokot. A szervezet mozgatója Mádi Andrea mellett Krupincza János szakosztályvezető és edző, akinek lelkesedése példaértékű, rengeteg munkája fekszik abban, hogy idáig jutottak. Neki is köszönhető, hogy a júniusi övvizsgán 29-en, mindannyian sikeresen szerepeltek. Legfiatalabb sportolójuk 4 éves, a legidősebb 50 körüli. Egyre több a felnőtt érdeklődő, ezért tervezik, hogy külön csoportot indítsanak hét végén szülőknél és önvédelmi kurzust is szívesen tartanának. Most már lehetőségük is van rá, hiszen nem küzdenek terem gondokkal. Jelenleg az alapozás folyik, remélik, hogy az eredmények sem maradnak el.

Elérhetőségeik:

Krupincza János 30/816-0250 és Mádi Andrea 30/816-0251

*LÓVE,
fotó: Diós Richárd*

Fergeteg Triatlon képek

/cikk a 11. oldalon/



Ússz az egészségédért!

Úszóverseny eredményei

Mellúszás:

1. kcs. Lány: 1. Király Dorka 2. Soós Fanni és Skultéti Liza 3. Magyar Emese és Hommer Csilla

Fiú: Balázs Máté

2. kcs. Lány: 1. Balogh Bettina 2. Németh Natália

Fiú: 1. Szikszay Tamás 2. Brezvai Vince 3. Skultéti Dávid

3. kcs. Lány: 1. Gönczöl Ágnes 2. Magyar Anna 3. Fajka Zsanett

Fiú: 1. Borbély Bence 2. Csató Balázs 3. Hommer Krisztián

4. kcs. Lány: 1. Szikszay Emese 2. Borovics Laura

Fiú: 1. Bahó Márton 2. Harangozó Szilárd 3. Balogh Máté

5. kcs. Fiú: 1. Hegedűs Máté 2. Kolozs Márk

6. kcs. Lány: 1. Baloghné Bréda Katalin 2. Bukor Edit

Fiú: 1. Major József 2. Gönczöl Dávid 3. Major Gábor

7. kcs. Lány: 1. Kelő Sára

Fiú: 1. Skultéti Gyula 2. Soós Gyula 3. Harangozó András

Gyorsúszás:

1. kcs. Lány: 1. Király Dorka 2. Skultéti Liza 3. Soós Fanni

2. kcs. Lány: 1. Balogh Bettina 2. Németh Natália

Fiú: 1. Szikszay Tamás 2. Brezvai Vince 3. Pásztor Artilla és Skultéti Dávid

3. kcs. Lány: 1. Gönczöl Ágnes 2. Fajka Zsanett 3. Magyar Anna

Fiú: 1. Borbély Bence 2. Csató Balázs

4. kcs. Lány: 1. Szikszay Emese 2. Borovics Laura

Fiú: 1. Bahó Márton 2. Skultéti Gyula 3. Balogh Máté

5. kcs. Fiú: 1. Hegedűs Máté 2. Kolozs Márk 3. Balogh Bence

6. kcs. Fiú: 1. Gönczöl Dávid 2. Major Gábor 3. Major József

7. kcs. Lány: 1. Kelő Sára

Fiú: 1. Skultéti Gyula 2. Harangozó András 3. Soós Gyula

Pillangóúszás:

3. kcs. Fiú: 1. Borbély Bence

4. kcs. Lány: 1. Szikszay Emese 2. Borovics Laura

Fiú: 1. Bahó Márton 2. Balogh Máté 3. Skultéti Gyula

5. kcs. Fiú: 1. Hegedűs Máté 2. Kolozs Márk 3. Balogh Bence

6. kcs. Fiú: 1. Major József 2. Gönczöl Dávid 3. Major Gábor

7. kcs. Fiú: 1. Skultéti Gyula 2. Harangozó András 3. Soós Gyula

Úszás korcsoportok:

1. kcs. 1998-

2. kcs. 1996-97

3. kcs. 1994-95

4. kcs. 1992-93

5. kcs. 1988-91

6. kcs. 1968-87

7. kcs. 1967 és az előtt születettek

Fergeteg Triatlon Verseny eredményei

Újonc B Lány: 1. Király Dorka 2. Soós Fanni 3. Hommer Csilla

Fiú: 1. Balázs Máté

Újonc A Lány: 1. Németh Natália

Fiú: 1. Szikszay Tamás 2. Hommer Gergő 3. Brezvai Vince

Gyermek Lány:

1. Gönczöl Ágnes 2. Fajka Zsanett

Fiú:

1. Borbély Bence 2. Kelemen Bence 3. Csató Balázs

Serdülő Lány:

1. Szalóki Márta 2. Szikszay Emese 3. Spolmin Roberta

Fiú:

1. Balogh Máté 2. Bahó Márton 3. Pintér Zoltán

Ifjúsági Fiú:

1. Balogh Bence 2. Kolozs Márk 3. Hegedűs Máté

Felnőtt Lány:

1. Kővári Luca

Fiú:

1. Major József 2. Major Gábor 3. Gönczöl Dávid

Senior Lány:

1. Kelő Sára 2. Böröcz Mária

Fiú:

1. Harangozó András 2. Soós Gyula 3. Fehér János

Baráti Váltó:

1. hely: Kővári Luca, Major József, Major Gábor

2. hely: Bahó Márton, Csema Márton, Balogh Bence

3. hely: Hegedűs Máté, Balogh Máté, Bahó Márton

Családi Váltó:

1. hely: Balogh Bence, Balogh József, Balogh Máté

2. hely: Gönczöl János, Gönczöl Dávid, Gönczöl Gábor

3. hely: Harangozó Andrásné, Harangozó András, Harangozó Szilárd

Triatlon korcsoportok:

Újonc B: 1998-99

Újonc A: 1996-97

Gyermek: 1994-95

Serdülő: 1992-93

Ifjúsági: 1988-91

Felnőtt: 1968-87

Senior: 1967-



Évforduló

20 éve, 1987. augusztus 20-án került átadásra a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolában a minden igényt kielégítő új oktatási komplexum az aulával együtt. Öröm ide járni a diákoknak, hiszen az oktatáshoz, tanuláshoz az iskolavezetés minden lehetőségét biztosítja.

Tóth Ernő

Nála minden a kürt körül forog



Beszélgetőpartnerem Gulyka Péter, azon kevés fiatal egyike, aki olyan „foglalkozást” választott magának, mely egyben hobbi, életmód és jövőbeli cél is. Péter kürtös, a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és Gimnázium tanulója. Abonyból indult, a Bihari János Zeneiskolából. Máris szép sikerek, élményekben gazdag „pályafutás”, áll mögötte, de terve is a kürttel kapcsolatosak. Péter mosolyogva, szerényen mesélt múltjáról és jelenéről.

- Bocsánat, hogy megkérdezem, de mi visz rá arra ma egy fiatal, hogy ilyen „komoly” pályát válasszon magának?

- A Bihari János Zeneiskolában kezdtem furulyázni Csáki Kálmán tanár úrnál. A többiekhez képest kicsit megkésve kezdtem el kürtön játszani, mert első fogaim nagyon ragaszkodtak hozzám, nem akartak kiesni. 5. osztályos koromban bejutottam a 3 évente megrendezendő országos kürtverseny döntőjébe. A zsűri tagja volt jelenlegi főtárgy tanárom, Beleznyai Tibor, aki igen biztatott, hogy érdemes lenne zenei pályát választanom. 5. és 8. osztályos koromban is különdíjjal jöhettek haza a döntőről. Ezek a sikerek nagymértékben hozzájárultak ahhoz, hogy zenei szakirányon tanuljak tovább.

- Úgy tudom, hogy ezen kívül is vannak újabb díjaid.

- Igen, szerencsére ez az év is jól sikerült, az Országos Középszintű Kürtversenyen különdíjas lettem. Április végén Brnóban került megrendezésre az a Nemzetközi Kürtverseny, ahol 30-ból 3. lettem. A verseny kétfordulós volt, a második körre tízen maradtunk és végül sikerült érmes helyen végeznem.

- Mennyire elfoglalt egy kürtös tanuló a mai világban?

- Rengeteg gyakorlás, kitartás és szorgalom

kell a sikerekhez, de főleg szeretni kell, amit csinálunk. Enélkül nem megy. Sok helyen játszom, mindegyiket szeretem. Nyolc éve vagyok tagja az Abonyi Fúvószenekarnak. Budapesten az iskolai szimfonikus zenekarban és több kamara együttesben is játszom. A kamarázást is itthon kezdtem az Abonyi Kürt Együttesben. Főleg vadászatokon, vadászat-hoz kapcsolódó rendezvényeken lépünk fel. Itt szeretném megemlíteni az abonyi kürtösök és az egyesület támogatóit, barátait: Csikász Imre öcsödi alpolgármestert és Szilágyi Imrét, akiknek személyisége is példaértékű számomra.

- Mennyivel másabb, mennyivel több egy „sima” iskolánál a Liszt Ferenc Szakközépiskola és Gimnázium?

- A hagyományos közismereti tárgyakon kívül számos szakmai óránk van. Délutánonként zenei oktatás következik napi 2-3 órás gyakorlással. Az iskolai közösség nagyon jó, igazi nemzetközi osztályunk van, melynek több mint harmada külföldi diákokból áll. Most vagyok harmadéves, érettségi után szeretnék felvételizni a Liszt Ferenc Zeneművészeti Akadémiára. Tudom, hogy hatalmas a túljelentkezés, hiszen évente csak 1-2 főt vesznek fel kürt szakra, de ha elsőre nem is sikerül, újra megpróbálok. Akkor maradok 5. évre még a jelenlegi iskolámban, ahol

összesen átlagban szintén igen kevés kürtös, évente 8 van.

- Kinek köszönheted azt, hogy ott tartasz, ahol most, és esélyes vagy egy sikeres zenei pályára?

- Mint említettem, Csáki Kálmán tanár úrnál kezdtem, neki sokat köszönhetek, ő adott kürtöt a kezembe és szeretett meg velem a hangszert. Aztán jött Beleznyai Tibor tanár úr, illetve én mentem hozzá. Szerintem ő a legjobb konzis kürttanár, aki idén az év tanára lett a suliban. Mégis, a legtöbbet családomnak, szüleimnek köszönhetem. Bátyámat, Lászlót sem hagyhatom ki, hiszen miatta választottam, szerettem meg a kürtöt, mert ő is ezen a hangszeren játszott. Ma már az Abonyi Fúvószenekar tubása, Debrecenben tanul a jogi egyetemen és katonajogász szeretne lenni.

- És vajon hogyan telik egy kürtös nyara? Jut-e idő a pihenésre?

- Én úgy pihenek, hogy kürtözöm is közben.... A héten indulok a békéstarhosi nemzetközi kürtkurzusra, majd néhány napra az Abonyi Fúvószenekarral Németországba utazunk, és szintén velük egy hétre táborozni is megyek Balatonszárszóra. Közben igyekszem a jogosítványt is megszerezni, már csak a forgalmi vizsga van hátra.

- Köszönöm a beszélgetést, és jó kürtös nyarat kívánok!

Lőrinczy Veronika

Óva intenek a rend őrei

Az utóbbi időben a vidéki települések sem mentesek a rafinált csaló bűnelkövetőktől. Egyre inkább vigyáznunk kell magunkra és értékeinkre, figyelmeztetnek erre rendőreink is. Az alábbiakban olvasható figyelmeztető információkat Godó Tibor őrnagy, az abonyi rendőrőrs parancsnoka bocsátotta rendelkezésemre, abból a célból, hogy megossza Önökkel azokat az információkat, melyekkel kiküszöbölhetők, megelőzhetők egyes bűncselekmények. Ezek áldozatai első sorban sajnos idős, főként egyedül élő személyek. A gond az, hogy az elkövetők minden esetben többen vannak és valamilyen intézmény alkalmazottjának adják ki magukat. Így jutnak be áldozataik lakásába és megrögzítve idő áldozatukat, megtakarított pénzt eltulajdonítják.

Ha a rendőrség alkalmazottjának adják ki magukat, hamis pénzt keresnek, arra hivatkoznak, hogy a postás hozta a hamis bankókat a nyugdíjjal. Ha a bűnözők az áramszolgáltató vagy gázművek dolgozójaként jelennek meg, túlfizetésre hivatkoznak vagy a hálózatot akarják felülvizsgálni. Előfordul, hogy önkormányzati alkalmazottként vagy egyéb szociális intézmény munkatársaként érkeznek a hivatlan vendégek. Ekkor az indok sérgélyosztás vagy nyeremény. Gyakran előfordul, hogy a bűnelkövetők vásárlás címén húszezer forintost váltanak fel, majd a sértettek készpénzt ellopják.

Teendők az ilyen típusú bűncselekmények kivédésére, megelőzésére:

- Addig ismeretlen ne engedjünk be házukba, lakásunkba, míg nem kértük el igazolványát. Ha kételyeik vannak a személy kilétével kapcsolatban, jegyezzék is fel nevüket, munkahelyüket és hívják fel annak telefonszámát. Fontos, hogy meggyőződjenek a személyazonosság hitelességéről.

- Kérjük meg a szomszédot vagy más megbízható ismerősünket, hogy legyen jelen.

- Megtakarított pénzünket soha ne vegyük elő.

A rendőrség kéri önöket továbbá, hogy ne engedjenek be lakásukba házaló árusokat vagy olyan személyeket, akik valamilyen ürüggyel –általában rosszulállat színlével – vizet vagy gyógyszert kérnek. Ha tűzifát vásárolnak, legyenek elővigyázatosak, győződjenek meg a szállító kilitéről, kérjék el személyi igazolványát és jegyezzék fel adatait. Figyeljenek arra is, hogy a leszállított fa mennyisége legyen arányban a kifizetett árral. Nem szabad ajánlatot elfogadni olyan ház körüli munka elvégzésére, vagy háztartási gépek javítására, mely feltűnően alacsonynak tűnik. Előleget ne fizessenek ki, csak a munka elkészülte után egyenlítés ki a benyújtott számlát. Városban való közlekedéskor, vásárláskor fokozottan vigyázzanak értékeikre. A temetőben sírgondozáskor értékeiket, táskáikat még véletlenül se hagyják őrizetlenül. Kéri a rendőrség, hogy az éjszakai órákban a vasútállomások és buszpályaudvarok környékét és a gyér forgalmú utcákon való közlekedést kerüljék.

A rendőrség tapasztalatból fordul Önökhöz ezekkel a kérésekkel, mert a megelőzés valóban közös ügyünk, remélik, hogy ezen szabályok betartásakor nem lesznek bűncselekmények áldozatai. A rendőrség köszöni, hogy elolvasták tájékoztatójukat.

Lőrinczy Veronika

Búcsúzom Kókai Bélané Mucikától



Az utóbbi években egyre többször húztuk fel a fekete zászlót múzeumunk előtt.

Az ismerősök, barátok ilyenkor már tudják, hogy a Múzeum Baráti Kör egyik tagja, egy jó barát, egy jeles személy távozott közülünk.

2007. július 17-én délelőtt is ez történt.

Csöngött a telefon, értesítettek bennünket, hogy Kókai Bélané, Mucika örökre elment, meghalt.

Mucikáéknál én szinte hetente megfordultam, ugyanis ő volt a Múzeum Baráti Kör könyvelője, pénzügyi felelőse és egyik vezetőségi tagja is. A hosszú évek során Mucikával a hivatalos munkán túl is jó barátságba kerülünk, ezért is rendített meg ennyire a halála.

Most itt az Abonyi Naplóban szeretnék elbúcsúzni Tőle.

Drága Mucika!

Köszönöm a sok-sok önzetlen segítségéd és türelmed. Köszönöm megtisztelő kedves barátságod. Örökké emlékezni fogok rád!

Legyen ez a Radnóti Miklós idézet utolsó búcsúm:

„Csöndes beszédben évek és évszázak után is élőkről szólnak először, holtakról azután csak, de róluk hosszabban, s a szavakon lassan csörög az örök koszorúk levele s ebből tenéked is jut, ki földreszállsz és néma emlékedet óvja majd az időtlen idő!”

Gulyás Ferencné és a múzeum dolgozói

„Minden gondotokat vessétek Istenre, mert ő gondoskodik rólatok!”

Elbúcsúztunk Kókai Bélané, Mucikától Felejthetetlen osztálytársunktól, Mucikától, 2007. július 25-én vettünk végső búcsút az abonyi református temetőben. 1947-ben együtt végeztük el Abonyban a polgári iskolát, s együtt is konfirmáltunk a református gyülekezet szertartása szerint 1946-ban. A még élő osztálytársaid, iskolatársaid mély fájdalommal és megrendüléssel értesültünk e szomorú hírről.

Mucika az élet legszebb korszakában volt, szerettük, tiszteltük, s neki mindenkor és mindenhol volt egy kedves szava mindenkinek: a családhoz, rokonokhoz, szomszédokhoz, volt munkatársakhoz és a régi diáktársakhoz. Szemében a szeretet fénye, szívében a barátság sugara csillogott mindig. E kis dolgok fénye volt az, ami az emberi szíveket átmelegítette. Mucika egyenes, becsületes, másokat mindenben segítő személyiség volt. Mindig a nyugalom és a kimeríthetetlen derű áradt belőle. Nagyon szerette a családját és unokáit. Sajnos azonban az élet kegyetlen, a halál elkerülhetetlen. Nagyon nehéz békében együtt élni a gyásszal. Ilyenkor, a fájdalom óráiban, napjaiban gondolatok ébrednek bennünk. Talán az emlékek felidézése vigasztalást nyújt a családnak, oldódik egy kissé fájdalmuk. Idézzük fel először is pályáját:

Mucika első munkahelye 1950-től az abonyi Tanács volt, ahol 18 évet dolgozott az igazgatásnál, majd a pénzügyi csoportnál. Mint anyakönyvvezető több, mint 200 párt esketett meg. 1968-tól 1997-ig, nyugállományba vonulásáig, az abonyi Kinizsi Pál Gimnáziumban a gazdasági iroda vezetője volt. Nagyon szerette ezt a beosztását. Munkája elismeréseként megkapta az „Oktatásügy Kiváló Dolgozója” kitüntetést. 2007. június 1-jén pedig a városi Pedagógus Napon még boldogan vette át a Pedagógus Szakszervezetben végzett több évtizedes lelkiismeretes munkájáért járó kitüntetést.

Alapító tagja volt az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének, ahol a vezetőségben is dolgozott.

Mucika nyolc éven át jeles tanuló volt a református elemi iskolában és a polgári iskolában is. Jóindulatú, segítőkész volt az osztálytársaival

szemben. Igaz, mi diákok nagyon szerettük és tiszteltük egymást. Még ma is nosztalgiával gondolunk vissza a polgári iskolában eltöltött évekre, ahol szeretett tanárainktól útravalóként minden jót megkaptunk. Volt kitől tanulni, hiszen Gerl Árpád igazgató, Szűcs Valéria, Varga Margit, Nagy Lajos, Veszlényi Ágoston, Polgár Lajos, Dr. Kostyán Andor, Hegedűs Sándor, Rolkó Róza valamin Balogh Sándor és Tanczos Zoltán lelkipásztorok tanítottak minket. A II. világháború alatt voltunk polgáristák és különös erővel tartott össze bennünket a II. világháború borzalma, egyszerű sorsunk, a szegénység és tenniakárunk. Ma is élénken jelenik meg előttem az 1947-es polgári iskolai ballagásunk. Szerényen búcsúztunk az iskolától, tanárainktól, diáktársainktól. Nem kaptunk értékes ajándékokat, mint a mai diákok. Virágcsokrok voltak a búcsú és a szeretet emlékei.

60 év – egy emberöltő! Minden öt évben nagy városközzel rendeztük meg és vártuk a lány és fiú osztályok közös iskolai találkozókat. Ezek alkalmával mindig boldogan emlékeztünk az itt eltöltött évekre. Ezeknek a rendezvényeknek mindig csodálatos és eseménydús volt a hangulata. 1987-ben még hat tanárunk ülte körül a katedra asztalát. Sajnos ma már egyikük sem él! Ez a két osztály a hosszú évtizedek múltán is nagyszerű közösséget alkotott. A szép emlékek, a tovatűnő évek beragyogták és bearanyozták a rohanó éveket. A szép diákkor bizony véglegesen a múlté!

Ebben az évben, szeptember hónapban akartuk megrendezni a 60 éves polgári iskolai találkozónkat. Mucika volt a leányosztály, míg én a fiúosztály szervezője. Sajnos, ma még nem tudni, lesz-e ezúttal iskolai találkozó.

Kedves Mucika!

A még élő osztálytársaid, iskolatársaid, a család, s akik ismertek és szerettek Téged elbúcsúztunk Tőled! Múlnak az évek, egyre fogyunk, de Téged, még élünk, nem felejtünk! Emléked megőrizzük!

Pihenj békében, Isten legyen Veled!

Volt iskolatársaid nevében:

Tóth Ernő ny. testnev. tanár



Tóth Mónika

**/2005. december 13.
2007. augusztus 6. /**

Ismerek egy fiatal házaspárt, Tóth Mihályt és feleségét Mónikát, akik Abony Kazinczy F. u. 21. sz. alatt laknak.

Boldogok voltak, tervezték a közös jövőt, melyről úgy gondolták, hogy nagyon szép lesz.

Szép is volt, hiszen két kisgyermek volt a családban, Lacika és a 2005. december 13-án született Mónika.

A szülők azt hitték, ha ők négyen együtt vannak és nagyon szeretik egymást, akkor semmi baj nem érheti őket.

Szerették volna bővíteni, felújítani otthonukat, ezért nagy összegű kölcsönt vettek fel, mellyel 20 évre elkötelezték magukat a pénzügyintézetnél.

Élték mindennapi életüket, gondozták a beteg nagypapát is. A gyerekek nőttek, fejlődtek, vidámak voltak. Lacika szívesen játszott Mónikával, aki sok-sok mosollyal, kacagással köszöntö meg a vidám pillanatok.

A kislány első születésnapjára egy szál gyertya égett „Boldog születésnapot, kívánjuk, hogy legyen még sok ilyen szép napod...” Nem is gondolták, hogy a halálos kór ekkor már ott lappangott a kicsinyke testben. Még a szeretet ünnepén, karácsonykor is nagyon boldog volt a család.

2007. januárjában jött a szomorú hír: a kislány idegrendszerében rosszindulatú daganatos elváltozást diagnosztizáltak. Műtét, kemoterápia, szigorú orvosi előírások, - távol az otthonától, a szerető környezetétől.

A szülők szinte minden idejüket beteg gyermekükkel töltötték, közben megkapták a szigorú „orvosi előírást”, mely szerint a kislányt csak akkor hozhatják haza, ha steril körülményeket tudnak biztosítani /szőnyegpadló lecserélése laminált padlóra, valamilyen nyílászáró cseréje, a beázás, vizesedés miatt az épület szigetelése, a tetőzet cseréje stb./.

A munkákhoz hozzáfogtak, de sajnos a pénz elfogyott, mert nemcsak a felújításra kellett fordítani.

Amikor mindezekről 2007. július közepén értesültem, meglátogattam a családot. A kapun gyászjelentés volt, meghalt a nagypapa. A nagyszülő elvesztése újabb kiadások elé állította a fiatalokat

Elmondták, hogy mindent megtesznek

annak érdekében, hogy fel tudják újítani lakásukat az „orvosi előírás szerint”, mert kislányukat haza szeretnék hozni. Ehhez kértek anyagi támogatást, esetleg építőanyagot, vagy munkafelajánlást.

Az adománygyűjtési felhívásokat elkészítettem, több helyre elküldtem, ezzel is a nyilvánosság elé tárva a család segítségét kérő szavait.

Augusztus 6-án este telefonon keresett az édesanya és sírva mondta el, hogy Mónika meghalt.

Másfél évének egyharmada betegséggel telt, a családjának aggodással.

Engem is megdöbbentett a hír, mert valakinek az elvesztése mindig fájdalommal jár.

A szülőknek vigasztalódást kívánok.

Kicsi Mónika! – megszűnt a fájdalom, megszűnt az élet, a temető csendje fog átölelni Téged. Nyugodj békében.

Városunk Fejlődéséért Egyesület
Pető Istvánné

Elhunyt Buczkó János

54 éves korában elhunyt Buczkó János, aki az 1960-70-es években az abonyi, labdarúgó csapat játékosa volt.
Emlékét megőrizzük!

Tóth Ernő

Házasságok

Örömmel közöljük, hogy
Dr. Vigh Attila és Somodi Éva
májusban házasságot kötöttek.
Gratulálunk!

*TE vagy minden szép gondolatom,
TE vagy minden boldog perc,
TE vagy a legjobb mit életem adott
TE vagy minden, mit szívem rejt.
TE vagy a nap s a fénye az égen
TE vagy a csillag éji ragyogása,
TE vagy az álom, mi örömet ad nekem,
TE vagy a sóhaj, a csendes éjszakába.
TE vagy a lelkem másik, jobbik fele
TE vagy az kit nekem küldött az ég,
TE vagy a fény, hogy éljek holtig veled,
TE vagy a hang, mit küldött a remény.
TE vagy a teljes, igazi boldogság,
TE vagy az egyetlen szerető lény,
TE vagy most már tudom, régóta várok rád,
TE vagy életemben a melengető fény.*
(notratay amun)

Az elmúlt időszakban az alábbi párok kötöttek házasságot:

Balogh Krisztina – Gyigor János
Herédi Terézia – Balogh Krisztián
Kosaras Zsófia – Vörös Zoltán
Bodócs Melinda – Csáki Csaba
Vaszi Angelika – Vágó János
Balogh Boglárka – Kárteszi Tamás
Bata Edit – Cseh Tamás
Zelei Edit – Markó Markech Attila
Laczkó Andrea – Szabó Zsolt
Csáki Ágnes – Récsi Sándor

*„Minden időn s téren át
Szívem esdeklő szavát halld meg Istenem
Örök vizek nagy hajósa – vezess engem
Égi tóra szent ösvényeden!”*

Halottaink

Nagy József 56 év, Munkás u. 5/a, **Seres Gézané** 71 év, Munkácsy M. u. 6., **Csizmadia Vilmosné** 93 év, Kécskei út 1/a, **Mucza János** 51 év, Szövetkezet u. 55., **Szöke Istvánné** 93 év, Budapest, **Vigh József** 76 év, Dohányos d. 3., **Gönczöl László** 53 év, Harkányi F. u. 25., **Pásztai Gyula** 87 év, Attila u. 10., **Magyar Sándor** 62 év, Táborhegy d. 109., **Vida Mihály** 59 év, Kerekto d. 13., **Dr. Bogdán Zsolt** 40 év, Szada, **Balázs László** 51 év, Wesselényi u. 18., **Király Flórián** Cegléd, XIII. ker. 63., **Buczkó János** 54 év, Kazinczy u. 21., **Barta Józsefné** 78 év, Szelei út 94., **Somodi Piroska** 51 év, Köztársaság u. 6., **Csizmadia Sándorné** 61 év, Szolnok Ispán krt. 1., **Kókai Béláné** 74 év, Szabadság u. 2/b., **Darányi László** 85 év, Baross G. u. 7., **Kállai János** 46 év, Bicskei u. 61., **Rácz Cintia Mária** 2 hónap, Wekerle S. u. 10., **Lendvai László** 65 év, Szolnoki u. 93., **Koncsik István** 78 év, Vécsey u. 30., **Fodor Imre** 62 év, Újvilág u. 11., **Földi Károly** 71 év, Hársfa u. 10., **Csik Pálné** 97 év, Töszegi út 23/a, özv. **Józsa Andrásné** 97 év, Lukács u. 2/a, **Baráth Lajos** 30 év, Semmelweis u. 18., **Földi Béláné** 83 év, Batthyány u. 61. **Tóth Mónika** 19 hónapos, Kazinczy u. 21., **Csik Istvánné** 96 év, Újvilág u. 2., **Burján Ferenc Géza** 60 év, Csokonay u. 31., **Spolmin Mihályné** 86 év.



Élet füst nélkül

A dohányzás következményeként 19 percenként meghal egy ember Magyarországon!

Naponta mintegy 77, évente pedig 28000 embert veszítünk el hazánkban, akiknek a halála összefüggésbe hozható a dohányzással! Hazánkban a dohányosok számának növekedése elsősorban a női és a fiatalkori dohányzás növekedéséből adódik.

Míg 1995-ben a 18-24 éves nőknek kevesebb, mint negyede dohányzott, mára ez az arány 42%-ra nőtt.

Ezért érdemes a női dohányzással külön foglalkozni.

- A dohányzó nők körében gyakoribbak a szív és érrendszeri betegségek
- A fogamzás nehezített, gyakori a vetélés, koraszülés, meddőség.
- Szabálytalan, fájdalmas lehet a menstruáció.
- Klimax idején nagyobb a csontritkulás, csonttörés kockázata.
- Kétszeres a bőrrák-képződés kockázata.
- A dohányos nők akár húsz évvel is öregebbnek látszanak.

Ha nem is ennyire drasztikusan, de a fiatal férfiak is nagyobb arányban gyújtanak rá ma, mint öt évvel ezelőtt.

A 30 évnél fiatalabbak 41%-a dohányzik. Tekintettel arra, hogy a fiatal nemzedék egyben a gyermekvállaló korosztály is, itt egyszerre

érinthetjük a dohányzás és a fogamzás, a terhesség és a gyermekvállalás kapcsolatát is.

- A dohányzó várandós veszélyezteti saját és a születendő gyermeke egészségét.

- A terhesség alatti dohányzás következményeként gyakoribb a magzati halálozás, vetélés, koraszülés és a szülés körüli halálozás. A terhesség alatti dohányzás a magzati fejlődés visszamaradását idézi elő.

E káros hatás miatt kisebb lesz az újszülöttek testsúlya, testhossza, fej-és mellkőfogata.

- A szoptatás alatti dohányzás károsítja a csecsemő egészségét!

- Az anyatej közvetíti a dohányfüst méreganyagait.

- A terhesség alatti dohányzás a születendő gyermek értelmi fogyatékoságának lehet az okozója.

- A terhesség alatt dohányzók újszülöttei körében gyakran észlelhető légúti megbetegedés.

- Az apa dohányzása növeli az utódok rákos megbetegedésének kockázatát. (A dohányzás miatt károsodott ondósejt átörökítheti a rákos megbetegedési hajlamot!)

- Azon kisbabák között, akiknek édesanyja a terhesség alatt dohányzott, gyakoribb a megnagyobbodott pajzsmirigy.

- A dohányzás hátrányos a fogamzásra.

Mi történik, ha valaki abbahagyja a dohányzást?

- 5 perc múlva nő a szív oxigénnel való ellátása

- 20 perc múlva csökken a pulzusszám és a vérnyomás

- 24 óra múlva a szívinfarktus veszélye csökken, a szervezet fizikai terhelhetősége nő.

- 48 óra múlva az íz és szagérzés jelentősen javul, megszűnik a lehelet füstszaga.

- 3 hónap múlva az agyvérzés veszélye csökken, a köhögés csillapodik.

- 9 hónap múlva a várandós anya egykori dohányzása már nem veszélyezteti születendő gyermeke egészségét.

- 1 év múlva a szívinfarktus és a gyomorfekély veszélye a dohányosokéhoz képest felére csökken.

- 5 év múlva a műtéttel nem gyógyítható tüdőrák valószínűsége a felére csökken.

- 10 év múlva a műtéttel nem gyógyítható tüdőrák és más daganatok valószínűsége ugyanaz, mint a nemdohányzóknál.

- 15 év múlva a szívinfarktus kockázata meg egyezik azokéval, akik soha nem dohányoztak.

A dohányzásellenes küzdelemhez csatlakozva Védőnői Szolgálatunk augusztus végén kiállítást rendez a könyvtárban.

Védőnői Szolgálat

Ismeretterjesztő túrán az abonyi Múzeum Baráti Kör

A közelmúltban egy forró nyári napon az alföldi rónán kirándult a Múzeum Baráti Kör. Kenderesen a Horthy kastélyt, a református templomot, a Horthy Mauzóleumot tekintették meg lelkes idegenvezetőjük kala-uzolásával. Jó szokásukhoz híven a múzeumbarátok képviselői két helyen is koszorúztak.

Majd Debrecenben, Magyarország második legnagyobb városában a Református Nagytemplomban csendesedett el és imádkozott a főként idősebbekből álló csapat.

A Déri Múzeumban elsősorban Munkácsy Mihálynak, a nagy magyar festőnek három monumentális képe nyugtázta le az abonyiakat. A kirándulás során a /Kossuth Lajos Tudományegyetemet is megtekintették. A Református Kollégium meglátogatása után pedig a városban tettek rövid sétát, gyönyörködve Debrecen szívében.

Balmazújvárosban Veres Péter Kossuth-díjas írónk – mindenki Péter bácsija – emlékháza bensőséges hangulatot ársztva ejtette ámulatba a múzeumbarátokat. Dudás Lászlóné Zsuzsika, a Gyulai Isko-

la igazgatóhelyettese részletes ismertetőjével még közelebb hozta hozzánk a sokat megélt író. Dudás Lászlóné kitűnő idegenvezetőnek bizonyult most is.

Majd Hortobágy nyújtott nagy élményt a múzeumaival, kiállítótermével, kirakodóvá-sárával, a Csárdával, rónájával, szobraival.

Abádszalókon a Tisza-tóban mártottuk meg fáradt lábainkat. A víz a szabadság érzetét idézte. A pergő szervezésről, a hűtőlá-dákról és a többi kellékről Drávay József, az

MBK titkára gondoskodott. Acsai Feri bácsi, az MBK elnöke pedig frappánsan megfogalmazott levelével, kitaró „barangolásával” egyik napról a másikra beszervezett 45 főt a túrára. Drávay József és a múzeum munkatársai is segítettek neki.

Köszönjük Tarjányi Tibornak a busz biztosítását, fiatal gépkocsivezetőnknek pedig a balesetmentes vezetést.

P. Bálint Zsuzsa



A mozgáskorlátozottak hírei

2007. május 8-án Dabason konferenciát tartottak a Támogató szolgálatok látogatásairól.

A támogató szolgálatok célja:

- A mozgáskorlátozottak minél önállóbb élethez való hozzásegítése
- Személyes segítség
- Jó segédeszközök
- Jól működő szolgáltatások.

2008-tól átszervezik az Országos Orvosszakértői Intézet /OOSZI/ munkáját.

A változás lényege: 2008-tól az új belépők számára szigorodik a rokkantsági nyugdíjrendszer.

Az Országgyűlés június 18-án elfogadta a rehabilitációs járadékról szóló törvényt. Ennek értelmében ellátásra az a személy jogosult, akinek egészsége 50 és 79 % közötti mértékben károsodott, és emiatt korábbi munkakörében, illetve a képzettségének megfelelő más beosztásban csak rehabilitáció után foglalkoztatható.

A járadék a rehabilitációhoz szükséges időtartamra, de legfeljebb három évig folyósítható. A rendszerben már bentlévőkre ezek a szigorítások csak 2009-től lesznek érvényesek.

A jelenlegi korhatár alatti rokkantnyugdíjasok közül nagyon sok az, akiknek az orvosi rehabilitáció eredményeképpen munkát lehetne biztosítani.

Az érintett a fentiek értelmében három évig járadékot kap és átképzésben is részt vehet. Ha az átképzés nem lesz sikeres, akkor kapja majd a rokkantsági nyugdíját.

A változtatás célja:

- Esélyt adni a megváltozott munkaképességűek elhelyezkedéséhez.
- A foglalkoztatást megnövelni.
- Az igazságtalanságok kiküszöbölése, a visszaélések visszaszorítása.

Ennek érdekében:

- Az Országos Orvosszakértői Intézetet átalakítják Országos Rehabilitációs és Szociális Szakértői Intézeté, ahol komplex rehabilitációs eljárás zajlik. Szociális és foglalkoztatási szakemberekkel kiegészült orvoscsoporthoz végzi a vizsgálatokat és kíséri végig a rehabilitációs eljárást.

A Foglalkoztatási és Szociális Hivatal és a munkaügyi hálózat feladatai kibővülnek a rehabilitációs tevékenységgel. Ennek során többek között átképzési támogatás, bértámogatás, munkaközvetítés, álláskeresési tanácsadás, pszichológiai segítségnyújtás zajlik.

A rehabilitáció időszakában -legfeljebb három évig- rehabilitációs járadékot kapnak az emberek.

Módosították az esélyegyenlőségi törvényt: az akadálymentesítés fogalma helyére az „egyenlő esélyű hozzáférés” kerül.

Változnak az utazási kedvezmények

A fogyatékkal élő személyek érdekvédelmi szervezeteivel folytatott egyeztetés eredményeként 2007. május 1-jétől a fogyatékkal élők a helyközi közlekedésben egységesen 90 %-os jegyvásárlási kedvezményt érvényesíthetnek, míg a helyi közlekedést díjmentesen vehetik igénybe.

A súlyosan fogyatékosok számára egyúttal 90 %-os bérletkedvezményt is bevezet a tárca. Ez részükre előnyös, hiszen eddig nem válhattak semmilyen kedvezményes bérletet.

Az utazási kedvezmény igénybevételéhez az igénylőnek űrlapot kell kitölteni, melyben kéri a „Hatósági Bizonyítvány” kiadását. A legtöbb MÁK Igazgatóság Családtámogatási és Szociális Ellátási Irodában azonnal kiállítják a Hatósági bizonyítványt.

Postai úton is megkérhető, ehhez azonban mellékelni kell:

- a kitöltött űrlapot, /hozzáférhető a Családsegítő Szolgálatnál/
- a kérelmező TAJ kártyájának és személyi igazolványának fénymásolatát.

A cím: Magyar Államkincstár Ceglédi Kirendeltsége 2700. Cegléd, Kosárhegyi út 3. illetve 2700. Cegléd, Ötvös tér 6.

Az utazási kedvezmény érvényesítéséhez az alábbi dokumentumokat fogadják el:

- a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének arcképes igazolványát,
- a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének arcképes igazolványát,
- a vakok személyi járadékáról kiadott határozatot,
- az emelt családi pótlékot folyósító területi szerv /MÁK/ által kiadott hatósági bizonyítványt,
- a fogyatékoság támogatást folyósító területi szerv /MÁK/ által kiadott hatósági bizonyítványt,
- a hadirokkantság és a hadiözvegység megállapításának határozata,
- intézményi igazolás, melyet az intézmény ad ki a szülőknek, akik a gyermeküket rendszeresen fejlesztő intézetbe kísérik.

Személyes ügyintézés esetén a kérelem, a TAJ-kártya és személyi igazolvány szükséges. Meghatalmazott is intézheti a kérelmezést, de akkor két tanúval aláírt meghatalmazás szükséges és az eredeti TAJ-kártya és személyi igazolvány fénymásolata.

Változik a gépjárművel történő utazás költségtérítése is!

A 2007. júniustól hatályos jogszabály - 120/2007. (V.31.) korm.rend. – szeint azok a betegek, akik orvosilag igazoltan nem tudják igénybe venni a tömegközlekedést, és ezért egészségügyi intézménybe, a sajátos nevelésű gyermek esetében pedig gyógypedagógiai vagy oktatási intézménybe gépkocsival utaznak, útiköltségükhöz km-ként 10.50 Ft támogatásra jogosultak. Június 1-jétől kizárólag egy kísérő részére számolható el utazási költségtérítés, amely szintén 10.50 Ft km-ként.

Július 1-jétől a gépjárművel történő utazáskor a kísérőt már nem illeti meg külön összeg, viszont a beteg 21 Ft/km támogatásban részesül.

A módosítás az útiköltségtérítés iránti igény benyújtásának módját nem érinti.

Közgyógyigazolvány

Haladékokat kapnak a közgyógyellátási igazolványok megújítására a betegek: a törvényt módosítás alapján legalább három hónapig, legfeljebb októberig még használhatják a régi közgyógyigazolványokat a patikában mindazok, akik még nem kapták meg.

Fontos, hogy a recept beváltásánál a régi igazol-

vány mellett a jegyző igazolását is be kell mutatni.

Megjelent az AUTISTA INFÓ 2007.

Megjelent az Autista Infó 2007. című kiadvány új, bővített és aktualizált tartalommal, amelyet az Autisták Érdekvédelmi Egyesülete állított össze.

Tartalma: jogok, támogatások, juttatások, egyéb információk.

Kérésre a füzetet postaköltség térítése ellében megküldik az érdeklődőknek.

Telefon: 06-1-301-9067 napközben de. 9 és 13 óra között.

Levélben: Autisták és Autisztikusok Országos Szövetsége 1066. Budapest, Jókai utca 2-4.

E-mail: info@esoember.hu

Honlap: www.autista.info.hu

Internet: www.esoember.hu

A Dél-Pest Megyei ÁFÉSZ-től vásárlási utalványt kapott szervezetünk.

Köszönet érte!

Bellay Katalin

10 éves a PARTY MUSIC BAND Szalonzenekar

Örömmel értesítjük azokat a kedves embereket, akik szeretik hallgatni játékunkat, hogy a szokásos Születési Party idén sem marad el. Mészáros István ismét vendégül látja zenekarunkat az ország 100 legjobb vendéglője közé választott éttermének kerthelyiségében Abonyban (Szolnoki út 129.).

Az időpont: 2007. szeptember 1. (szombat) 17.00 – 21.00 -ig

Ezen az estén együtt ünneplünk a szintén 10 éves, ceglédi Melody Quintettel és az 5 éves Nosztalgia Énekkarral. A remélhetőleg kellemes időjárási körülmények közepette lezajló estén garantáltan szép és kellemes zene hallgatása közben költhetik el kedves vendégeink vacsorájukat.

Részvételi szándékukat feltétlenül jelezzék a vendéglő telefonszámán: 53/ 360-600. A hely biztosítása csak így lehetséges! Kérjük azokat, akik helyfoglalással rendelkeznek, hogy esetleges akadályoztatásukat - akár a legutolsó pillanatban is - jelezzék a vendéglő telefonszámán. Ezzel lehetővé tesszik, hogy ne kelljen elküldeni a helyszínen megjelent, de helybiztosítással nem rendelkező érdeklődőket.

Tisztelettel, szeretettel hívjuk és várjuk Önöket!

PARTY MUSIC BAND
Szalonzenekar Abony
Tóth László zenekarvezető



ABONYI KC FÉRFI SZAKOSZTÁLYÁNAK MÉRKŐZÉSEI 2007/2008 ŐSZI SZÉZON

Sz.	Nap	Időpont ifi	Időpont felnőtt	Helyszín	Csapatok
1	2007.09.16.vasárnap	13.00	15.00	Hatvan	Hatvani KSZSE- Abonyi KC
2	2007.09.22. szombat	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Gyömrő VSK
3	2007.09.22. szombat	12.00	14.00	Dabas	Dabasi VSE KC II.- Abonyi KC
4	2007.10.06. szombat	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Bp. Honvéd SE
5	2007.10.13. szombat	16.00	18.00	Ercsi	Ercsi SE- Abonyi KC
6	2007.10.20. szombat	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Mízse KC
7	2007.11.04. vasárnap	11.00	13.00	Szigetszentmiklós	Szigetszentmiklői KSK- Abonyi KC
8	2007.11.10. szombat	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Miklós KC
9	2007.11.17. szombat	11.20	13.00	BP., Siketek csarnoka	TFSE- Abonyi KC
10	2007.11.25. vasárnap	18.00	16.15	Budakalász	Budakalászi SC- Abonyi KC
11	2007.12.01. szombat	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Albertirsa TKSC

MAKAI MÁTÉ EMLÉKTORNA

Abony, Városi Sportcsarnok 2007. szeptember 1.

Előmérkőzés

10:00 Abonyi KC női felnőtt – Ceglédi Kék Cápák

11:15 Abonyi KC férfi ifi – Martfű KKKE

Felnőtt Férfi Torna

13:00 Abonyi KC – Martfű KKKE

14:10 W.Feldkirch – Ercsi SE

15:20 Mérkőzés a III. helyért

16:20 Döntő

18:00 ZÁRÓMÉRKŐZÉS

Válogatott (1976-77-es korosztály ifjúsági válogatottja)

Novák András
Duleba Norbert
Gál Gyula
Erdei Krisztián
Lendvay Péter
Triz Ferenc
Berényi Béla
Gilan Tibor
Tímár Csaba
Forgács Gyula
Váradai Krisztián
Varga Péter
Edző: Skaliczki László



Szolnoki Sasok (1992/93, 1993/94-es évad ifjúsági bajnok csapata)

Lengyel Zoltán
Erdélyi László
Récsi József
Szép Kiss Róbert
Szloska Krisztián
Molnár János
Bendó Csaba
Dengi Zoltán
Bánfi Krisztián
Szörnyi Attila
Petrezselyem Attila
Berkó Lajos
Makai Máté †
Bagdi Gábor †

Edző: Nagy Károly, Szigeti Sándor

**A ZÁRÓMÉRKŐZÉSEEN A VOLT CSAPATTÁRSÁK
EMLÉKEZNEK MÁTÉRA ÉS GÁBORRA.**

Állatorvosi ügyelet Szeptember

1-2.

Dr. Bódi Gyula
Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel.: 53/366-006

8-9.

dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi út 10.
53/360-011 ill.
06-20-939-0840

15-16.

dr. Gubik Zoltán
Törtel, Szent I. út 7.
Tel.: 53/376-581

22-23.

dr. Konrád Alfréd
Cegléd, Állatklinika
Tel.: 06-20-2100-210

29-30.

dr. S. Tóth Sándor
Abony, Kécskei út 52.
Tel.: 53/360-511

Kiadja: Művelődési Ház és Könyvtár
Felelős kiadó: Korbély Csabáné
Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné
Olvasószerkesztő: Berkesiné Nagy Mariann
Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik Mária,
Berkesiné Nagy Mariann,
Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,
Fajkáné Hvizst Zsuzsa.
Fotó: Polyák Attila, Éberhardt Tamás
Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.
Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069
E-mail: abonyinapló@citromail.hu
ISSN: 1217-2421
Tipográfia: Gedi-Press Reklám- és Dekorstúdió
Nyomdai munkák: Repro Stúdió
A megjelenet cikkek valóságartalmáért a
szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és
továbbítja az érdekelteknek az
»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAPIGYFI Ö KFT.





Labdarúgóink életéből

Elnézést kérek a labdarúgást kedvelő abonyi sportbarátaimtól, amiért négy hónapon át bizonyos dolgok miatt nem jelentek meg az újság hasábjain a bajnoki eredmények, tabella, stb. Sajnálom, de nem az én hibámból történt.

A még nem közölt eredmények:

Péteri-Abony 3:2

Góllövő: Szimcsák T. 2

Ifi: Péteri-Abony 1:2

Pilis-Abony 1:3

Góllövő: Jávör I., Szabó I., Szanyó K.

Ifi: Pilis Abony 5:0

Abony-Albertirsa 4:2

Góllövő: Szanyó K. 4

Ifi: Abony-Albertirsa 3:0

Dány-Abony 0:2

Góllövő: Petrezselyem R., Szimcsák T.

Ifi: Dány-Abony 1:2

Abony-Újszilvás 1:1

Góllövő: Szimcsák T.

Ifi: Abony-Újszilvás 4:0

Gyömrő-Abony 3:2

Góllövő: Jávör I., Tóth Sz.

Ifi: Gyömrő-Abony 5:0

Abony-Kerepes 5:1

Góllövő: Rimóczi B., Besenyei J., Gulyás N., Szabó I. és Török T.

Ifi: Abony-Kerepes 8:2

Mogyoród-Abony 2:5

Góllövő: Jávör I. 2, Tóth Sz. 2, Besenyei I.

Ifi: Mogyoród-Abony 1:1

Abony-Sülysáp 4:1

Góllövő: Szimcsák T., Rimóczi B., Besenyei J. és Kárteszi T.

Ifi: Abony-Sülysáp 6:1

A bajnokság végeredménye /2006-2007/

Pest megye II. osztály RO-LA Kft csoport

1. Üllő	93:40	56 pont
2. Pécel	52:29	56 pont
3. Pilis	65:36	55 pont
4. Tápiógyörgye		51 pont
5. Nagykőrös		51 pont
6. Sülysáp		50 pont
7. Péteri		33 pont
8. Albertirsa		33 pont
9. Mogyoród		31 pont
10. Abony	52:59	28 pont
11. Kerepes		23 pont
12. Gyömrő		20 pont
13. Újszilvás		17 pont
14. Dány		12 pont

Az új bajnoki évad kezdete: 2007. augusztus

25. Pest megye II. osztály

Újhartyán-Abony	2007.	08.26. vasárnap
Abony-Tápiószele		09.01. szombat
Péteri-Abony		09.08. szombat
Táborfalva-Abony		09.15. szombat
Abony-Hernád		09.22. szombat
Újlengyel-Abony		09.30. vasárnap
Abony-Pilis		10.06. szombat
Tápiógyörgye-Abony		10.14. vasárnap
Abony-Albertirsa		10.21. vasárnap

Kakucs-Abony 10.28. vasárnap
Abony-Sülysáp 11:03. szombat
Pécel-Abony 11.10. szombat
Nagykőrös-Abony 11.18. vasárnap
Csapatunk az ős folyamán ötször játszik Abonyban, míg nyolcszor idegenben. Így tavasszal több mérkőzés lesz Abonyban. Labdarúgóink Szanyó Károly játékos-edző vezetésével megkezdték a felkészülést a 2007-2008-as bajnoki évadra. A játékosállomány még változhat. A szakosztályvezetésnek köszönhető, hogy igen sok fiatal kapcsolódott be, mint játékos a szakosztály életébe. A felnőtt csapat játékos-edzője Szanyó Károly, volt válogatott labdarúgó. Az ifjúsági csapat edzője: Petrók Tamás, volt ceglédi labdarúgó. A serdülők edzéseit a csupaszív Rieger Ármin vezeti. Régen láttam ilyen kvalitású, sokoldalú sportembert, aki ennyire szereti a diák labdarúgókat, s ez fordítva is érvényes.

Szépül a pálya, kerítés stb. a szakosztály összetartó ereje révén.

Kuriózusként említtem meg, hogy a tavasz folyamán egy edzés után a 17 serdülő labdarúgót megkérdeztem, hogy ki hová jár vagy járt általános iskolába. Megdöbbentő volt, amit át kellett élnem egy fél perc alatt.

A zenetagozatos Gyulai iskolából 16, míg a sporttagozatos Somogyi iskolából 1 /nem tévedés/ diák választotta a labdarúgást! A sporttal való foglalkozás egész embert követel. Szeretni kell azokat a fiatal diáksportolókat, akik éveken át sikeres versenyzői voltak az iskolának.

A nyolcadik osztály elvégzése után sem lenne szabad elengedni a kezüket. Figyelemmel kellene kísérni őket, hogy továbbra is a sportban leljék örömeiket.

Egy nagyon kedves abonyi születésű testnevelő tanár barátom, Szabó András hitvallása jut eszembe, aki Budapesten a Fazekas Gimnáziumban tanított és onnan ment nyugállományba:

„A sportot hivatásból szeretni kell!”

András példaképem volt. Sokszor látogattam órát Budapesten. Igen művelt, sokoldalú, közvetlen, gyermekcentrikus tanár volt. Mindig a tiszta emberi érzelmek vezérelték a munkájában. Hosszú éveken át dolgozott az OTSB keretén belül. Több éven át Afrikában is tanított, valamint edzősködött a labdarúgás területén.

Felnőtt labdarúgó csapatunk július 28-29-én Nagykőrösön részt vett a hagyományos Bakonyi István nagypályás emléktornán, ahol nagyszerűen szerepelt a csapat.

Eredmények:

Abony-Lakitelek 7:3
Góllövők: Romanek 3, Szanyó 2, Török és Nagy

1-1

Cegléd-Nagykőrös 8:2

Döntő:

Abony-Cegléd /NB II-es csapat/ 1:0

Góllövő: Szanyó K.

Nagykőrös –Lakitelek 1:0

Az emléktorna győztese: Abony

A **Magyar Kupa** selejtezőiben is meg volt a sorolás.

2007. augusztus 12. Törtel-Abony
augusztus 16. Abony-Nyársapát
augusztus 19. Újszilvás-Abony

Felnőtt csapatunk augusztus 4-én és 5-én Ausztriában ismertség révén két mérkőzést játszott:

Galschbah-Abony I. 0:9

Galschbah-Abony II. 5:1

Az abonyi Labdarúgó Szakosztálynak sikeres szereplést kívánok az új bajnoksági idényben.

*Tóth Ernő
ny. testnev. tanár*

Kállai Norbert labdarúgó kétéves szerződést kötött a Diósgyőr NB-I-es csapatával

Abonyban, majd a Budapesti Vasasban nevelkedett kitűnő adottságokkal rendelkező huszonhárom éves belső védő az NB. II. Nyugati csoportjában szereplő Hévíz csapatából érkezett Diósgyőrbe.

- Nagy öröm számomra, hogy a nagy múltú Diósgyőr labdarúgója lettem! A Zalaegerszeg NB I-es játékosaként már bemutatkozhattam az élvonalban, de az élet úgy hozta, hogy a másodosztályú Hévíz csapatához kerültem. Nagy bennem a bizonyítási vágy, szeretném megmutatni, hogy helyem van az NB I-ben. Mindent meg fogok tenni azért, hogy új csapatom a lehető legjobban szerepeljen a bajnokságban.

- Norbi vágya teljesült! Új csapatával 2007. augusztus 3-án pályára lépett a Zalaegerszeg-Diósgyőr mérkőzésen. Igaz, hogy kikaptak 4:1-re, de reméljük az Ő számára mégis egy szép sportpályafutás indult el ezen a napon!

Norbikám!

Az abonyi sportszerető emberek nevében sikeres szereplést kívánunk neked az NB I-ben.

Első edződ:

*Tóth Ernő
ny. testnev. tanár*

Teljes erőbedobással

Az idei év tavaszán őrsgévtátság következett be az Abonyi Kézilabda Klub elnökségében, a szakosztályvezetők, edzők és játékosok azonban maradtak. Számos változás következik be ősztől a csapat szakmai munkájában. Minden játékosal amatőr sportszerződést kötnek, menedzselik az utánpótlás kérdését és világos, átlátható pénzügyi helyzetet és feltételeket teremtenek mind a férfi, mind pedig a női szakosztály háza táján. A hölgyek a Jász-Nagykun Szolnok megyei bajnokság győzteseként vívták ki az indulás jogát az NB II-be, míg a férfiak már évek óta ott szerepelnek.

Összesen két ifi és két felnőtt csapatot versenyztet a Klub ősztől, mely nagy kihívást jelent a szakvezetés számára. A játékosállomány java részét a helyi testnevelés tagozatos általános iskola adja, anyagi ellenszolgáltatás nélkül dolgoznak a csapatok sportolói és az elnökség tagjai. A cél az, hogy olyan sportközösség működjön, ahol a klub minden tagja jól érzi magát, a közöshöz ki-ki erejéhez méltóan járuljon hozzá.

A felkészülést mindkét szakosztály már augusztusban megkezdte, ennek lesz egy úgynevezett intenzív szakasza is, mindennapos edzésekkel. A férfiak meglepetést is tartogatnak a

sportszerető közönségnek, mert ha minden a terveknek megfelelően alakul, új kapussal erősítik meg a csapatot. Szeptember elseje a „kihívás napja” lesz az abonyi kézilabdások számára, hiszen ekkor rendezik meg a Makai Máté emléktornát. Itt a férfiak az új játékosokkal megerősített csapattal lépnek pályára, a hölgyek hosszú évek óta először játszhatnak NB II-es státuszban éles mérkőzésen. Szeptember közepén pedig kezdődik a „szezón”, reményeik szerint sok-sok szép győzelemmel, látványos játékkal.

Lőrinczy Veronika

Képek: Éberhardt Tamás



NB II-ben a lányok!

Nem telik éppen unalmasan és semmittevésel az Abonyi Kézilabda Klub számára ez a nyár. Bár elvileg pihenőidőszak van, mégis számos szakmai kérdést kellett megoldania a szakvezetésnek. Ezek közül talán a legkeményebb diónak mutatkozott a női szakosztály NB II-es szereplése, de az MKSZ döntése alapján a lányok felsőbb osztályban folytathatják tovább a játékot.

Az ügy már hosszú hónapok óta terítéken volt, a történet még az előző elnökség idején kezdődött. Ekkor ugyanis a területileg illetékes Pest megyei bajnokság helyett anyagi okokra hivatkozva kérték a Jász-Nagykun - Szolnok megyében való indulást. Akkor még valószínűleg a Pest megyei szövetség nem sejtette, hogy az abonyiak megnyerik a szolnoki bajnokságot és ezzel kvótát szereznek az NB II-be. Pest megye kiadta az indulás jogát más megyébe és olyan kikötést sem tett, hogy a bajnokság megnyerése esetén nem juthatnak fel.

Igaz, nem a Pest Megyei Kézilabda Szövetségtől vették el az abonyiak a kvótát és információink szerint az ottani bajnokság első három helyezettjét (a szokásos egy he-

lyett) is engedték indulni felsőbb osztályban, mégis reklamáltak a Pest megyeiek. Szerették volna elérni a Magyar Kézilabda Szövetség versenybizottságánál, hogy az Abonyi KC maradjon megyei szintű csapat.

A helyi szakvezetés értetlenül és szomorúan szemlélte az eseményeket, de minden lehetséges eszközzel küzdött az NB II-es indulás jogáért. Hosszú telefonbeszélgetések, levelezgetés, tárgyalások következtek, és dön-

tött a józanész és a jóindulat: Abonyi lányok az NB II dél-keleti csoportjában léphetnek pályára ez év ősztől. Ezt igencsak meg is érdemlik, hiszen az előző megyei bajnokságban csaknem 100%-os teljesítményt nyújtottak, számos mérkőzést több tíz góllal nyertek meg. Így most szép a nyár az abonyi lányoknak, akik alig egy hónap múlva megkezdik az alapozást.

LŐVE, Képek: Éberhardt Tamás

